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2010. évi kompetenciamérés eredményéral

A kompetenciamérésrol

Kompetencia: az a képességiink és hajlandésdgunk, hogy a benniink levo tudést (ismereteket,
képességeket és attitiidbeli jellemzoket) problémamegoldd cselekvéssé alakitsuk.

A mérésben alkalmazott feladatok nem a tuddstartalom elsajatitdsdnak mértékét mérik, a
felmérés nem az adott tanévi tananyag ismeretanyagdnak szamonkérése, hanem azt vizsgalja,
hogy a didkok a kozoktatdsban addig elsajatitott ismereteket milyen mértékben tudjdk
alkalmazni a mindennapi életbdl vett feladatok megoldasdban.

A szovegértés teriilleten a kiillonbozd szovegekhez (elbeszéléshez, rovid torténethez,
magyardzé szoveghez, menetrendhez vagy éppen egy szordlaphoz) kapcsolédd kérdések
jellemzéen az informdacidk visszakeresését, kovetkeztetések levondsat, kapcsolatok
felismerését vagy a szoveg részeinek vagy egészének értelmezését varjdk el a tanuldktdl
minden évben.

A matematikai eszkoztudds teriiletén pedig az alkalmazott feladatok valamilyen életszerti
szitudcioban megjelend probléma matematizaldsit, megoldasit és a megoldas
kommunikélasat kérik a tanuldktél a matematika kiillonboz6 teriileteit érintve (mennyiségek és
miveletek; hozzdrendelések és 0Osszefiiggések; alakzatok sikban és térben; események
statisztikai jellemzdi és valoszinlisége).

A 2010-es és a kordbbi évek mérési eredményeinek Osszevetésekor nem elsdsorban az
egymast kovetd évek adatait érdemes Osszehasonlitani, inkdbb az adatsorok hosszabb tavd
valtozasaibdl lehet megfeleld kovetkeztetéseket levonni.

Az eddigi felmérések eredményei alapjan azt mondhatjuk, hogy a két felmért teriileten
orszagosan nem beszélhetiink vildgosan kirajzol6dé trendekrdl, ugyanis az atlageredmények
évrol-évre csak az els0 mérés sordn rogzitett érték keskeny kornyezetében szorddnak.
Természetesen ugyanezt mutatjak iskoldnk mérési eredményei is. A korabbi évek eredményeit
nagyjabol kovetik az ijabb mérési eredmények. Ennek kovetkeztében megallapithatd, hogy az
évek kozotti atlageredmény-valtozdsok valdsziniileg csupdn ingadozdsok, a tanuldk
szovegértési képességeiben és matematikai eszkdztuddsdban nem tortént jelentds elmozdulas.

A kordbbi felmérésekhez hasonléan, a 2010. évi kompetenciamérésben is igen élesen
megmutatkozik a telepiiléstipusok kozotti kiillonbség: a 6. és a 8. évfolyamon matematikabdl
100-112, szovegértésbol 124-130 pontnyi a kiilonbség a kozségi és a fovarosi iskoldk tanul6i
kozott. E kiillonbségeket nagyrészt a kiilonbozo telepiiléstipusok eltérd gazdasagi €s szocidlis
jellemz6i magyardzzdk. A 10. évfolyam esetében matematikdbol 83, szovegértésbdl 102
pontnyi kiilonbség van a kozségi és fovarosi tanuldk atlageredményei kozott. Ez magyaréazatot
ad arra a tényre, hogy iskoldnkban az eredmények megfelelnek a kistelepiiléseken levd kis
illetve kozepes iskoldk eredményeinek, attdl nem térnek el szignifikdnsan.

A telepiiléstipusok esetében tapasztalt dtlageredmények kozotti kiillonbségeknél is nagyobbak
az eltérések a kiillonbozd képzésben tanuld didkok eredményei kozott. A 10. évfolyamon a



szakiskoldsok lemaraddsa aggasztéan nagy, atlageredményiik koriilbeliill egyszorasnyival
marad az orszdgos dtlag alatt. Az iskolatipusok atlagos eredményeiben valé eltérés oka nem
pusztin a didkok eltéré otthoni koriilményeiben keresendd (CSH index), tudjuk, hogy a
magyar kozoktatds erdsen szegregdld jellegli, a gimnaziumok és a népszeriibb szakmadkat
oktaté szakkozépiskoldk kivalogatjdk a jo képességli didkokat, a szakiskoldk viszont a
gyenge, hidnyos tuddssal rendelkezd didkokkal dolgoznak. Ez a mi iskoldnkban is megjelenik,
a szakkozépiskolaban matematikabdl 156, szovegértésbdl 139 ponttal jobbak az eredmények a
szakiskola eredményeinél.

A képzési formdk kozotti atlagos kiilonbségekbdl nem feltétleniil kovetkezik, hogy a
kiillonbozd képzési formdkban tanuldk eltér6 mindségli oktatisban részesiilnének. A
kiilonboz6 képzési formak tanuldi eleve mas képességekkel, eldzetes tudassal és motivacidval
rendelkeznek, ezért pusztin az eredmények alapjan a képzési formakban folyé pedagdgiai
munka mindsége tekintetében kiilonbség nem tehetd. Az eredményeknek a tanuldk csaladi
hatterével, de még inkabb kordbbi eredményeivel val6 Osszevetése lehet a megfeleld mddszer
az eltérd képzési formak eredményességének megitélésére.

A 2008. évi méréstdl bevezetésre keriilt egyedi mérési azonosité pedig azt is biztositja, hogy a
2010. évi méréstdl kezdddben a tanuldk korabbi mérési eredményét is figyelembe vegyék az
értékelésnél. Ennek kovetkeztében kaphatunk redlis képet az iskoldnkban foly6 pedagdgiai
munkarol.

kozépiskola

A 2010. évi mérés

Iskoldankban az elmult tanévben 57 szakkozépiskolai és 33 szakiskolai tanuld vett részt a
mérésben.

Tanuldk szama
Evfolyam Képzési forma Osszesen A jelentésben CSH-indexszel A 2008-as
szereplok rendelkezddk eredménnyel is
rendelkezok
10. Szakkdzépiskola 57 57 54 45
10. Szakiskola 44 33 29 20

Piros szin jelzi, ha valamely évfolyamon és képzeési formaban a telephely CSH-indexe vagy a 2008-as
eredmények alapjan a varhaté eredmény nem becsiilhetd megbizhatéan.

Lathato, hogy megjelenik a 2010. évi mérés djdonsaga, a tanuldk teljesitményét kordbbi
eredményeikkel 0sszehasonlitva kezeli a program. Szakiskoldban a tanul6k tobb mint felének
nincs 2008. évi mérési eredménye, ami azt jelenti, hogy ma tizedikes ugyan, de 2 évvel ezelott
nagy valoszintiséggel nem nyolcadikos volt (évismétlés, hidnyzds, mas iskola,..).
Szakkozépiskoldban 12 tanul6 nem rendelkezik kordbbi eredménnyel.



A telephely eredménye a tanulok CSH-indexének tiikrében

A tényleges eredmény a varhatohoz képest

A megfeleld képzési
Mérési tertlet Evfolyam Képzési forma Orszagos regresszio forma/telepuléstipus
alapjan telephelyeire illesztett
regresszid alapjan

10. szakkoz. @ @
Matematika

10. szakisk. @ @

10. szakkoz. @ @
Szovegértés

10. szakisk. @ @

© A telephely eredménye szignifikansan magasabb a varhatonal
&) A telephely eredménye nem kilonbézik szignifikansan a varhatotol

@ A telephely eredménye szignifikansan gyengébb a varhatonal

Az iskoldnk eredménye a szakiskola matematika részt kivéve nem kiilonbozik szignifikansan
a varhat6 értékektol.

A telephely eredménye a tanulék korabbi eredményének tiikrében

A tényleges eredmeény a varhatdhoz képest

. A megfeleld képzési
Mérési terlilet Evfolyam Képzési forma Orszagos regresszio formartelepiléstipus
alapjan telephelyeire illesztett
regresszio alapjan

10. szakkoz. e (&)

Matematika
10. szakisk. - -
10. szakkoz. @ @
Szovegértés
10. szakisk. - -

© A telephely eredménye szignifikansan magasabb a varhatonal
(] A telephely eredménye nem kilénbdzik szignifikansan a varhatotol

@ A telephely eredménye szignifikansan gyengébb a varhatonal

A csaladi hattér index nem lathat6 a szakiskolai tanul6kndl, ennek oka a nagy eltérésekben
rejlik, mert ha az adatok jelentds része kiviil esik egy referencia tartomanyon, akkor nem
szamithat6 ez az érték.



A telephely eredménye az eddigi kompetenciamérésekben

. Atlageredmény (megbizhatdsagi tartomany)
Mérési teriilet Evfolyam Képzési forma
2010 2009 2008
1542 1558 1552
10. szakkoz. @ @
(1511;1574) (1517;1599) (1517;1593)
Matematika
1386 1418 1439
10. szakisk. @ @
(1348;1424) (1380;1457) (1387;1485)
10. s7akkz. 1582 @ 1599 @ 1578
(1549:1614) (1561:1632) (1541:1608)
Szivegértés
1443 1444 1438
10. szakisk. @ @
(1399;1481) (1394;1489) (1377;1492)
© A 2010. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikansan magasabb
o A telephely 2010. évi eredménye nem kiildnbdzik szignifikansan az adott év
eredményétol
® A 2010. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikansan gyengébb

Mindenképpen pozitivumként értékelendd, hogy eredményeink az elmult években nem
kiilonboznek szignifikdnsan az adott év eredményétol.

A kompetenciamérés feladatlapjainak értékelésekor a korabbi években kialakult gyakorlatt6l
eltérden, az Ot szint helyett hétfokozatd skdlan helyezték el az adott tanuld teljesitményét.
Kiindulasi alap itt is a feladatok nehézsége volt.

A tizedik évfolyamok esetében a 4. képességszint az a minimalis szint, mind a két teriileten,
amelynek elérése sziikséges ahhoz, hogy a tanul6 eredményesen tudja alkalmazni képességeit
a tovabbi ismeretszerzésben, és az 6nall6 tanulas soran.

Szovegértés:
1.szint: Kiemelt, vagy tobbszor eléforduld informacid visszakeresése
A téma felismerése, stb.

4. szint: (alap) elszort informacidk azonositasa
Egy szovegrész céljanak felismerése, a szereplok szandékai kozotti kiillonbség
felismerése, idorend felallitasa, stb.

7. szint: A szovegbe tobbszordsen, mélyen bedgyazott implicite megfogalmazott
informdciok és kategoridk azonositdsa. A nyelvi elemek elhagyaséan alapul6 retorikai
alakzatok felismerése, stb.



Matematika:

1. szint: Egyszerti, j6l begyakorolt eljarasok és megoldési technikédk alkalmazasa. A
legalapvetébb kozismert fogalmak és eljarasok ismerete. Egyszerii érvelés és az eredmények

sz0 szerinti értelmezése, stb.

4. szint: (alap) Osszetettebb, vagy kevésbé ismerds, tjszerii szituaciéju, tobb 1épéses
feladatok megoldésa. Ertelmezés és gondolatmenet rovid leirédsa, stb.

7. szint: Uj megolddsi médok és stratégidk megalkotdsa. Fejlett matematikai

gondolkodds és érvelés, stb.

Az alapszintet el nem ér6 tanulok aranya

Az alapszint alatt teljesité tanuldk aranya (%)
_ A megfeleld
Mérési terilet Evfolyam Kepzési forma Alapszint képzési
A telephelyen Orszagosan |, .
tipusban/telepilés-
tipushan
10. szakkoz. 4_képességszint 614 440 448
Matematika
10. szakisk. 4_képességszint 91,0 440 804
10. szakkoz. 4_képességszint 15,9 259 2.7
Szivegértés
10. szakisk. 4_képességszint 60,7 259 69,6

Az adatok elemzését az orszagos adatokbodl indulva érdemes értelmezni. Az oszlop adatait
Osszevetve a hozzdnk hasonld iskoldk adataival, megdobbentd a szdzalékos ardnyok
novekedése a szakiskolakban. A szakiskolds tanuldk 70-80 %- a nem éri el az alapszintet!
Szakkozépiskoldban ez 20-45%. Ezen adatokkal egybevetve a ndlunk mért értékeket,
orvendetes, hogy a szovegértés mindkét iskolatipusban jobb eredményt adott a hozzank
hasonl¢ iskoldknal. Matematikabol (orszdgosan mindenhol a szovegértés eredményei jobbak!)
a szakiskola alig, mig a szakkozépiskola joval elmaradt a teljesitésben mas iskoldkhoz képest.
A szakmunkdstanuléink 91 %- a nem éri el az alapszintet matematikdbdl, és a megfeleld
képzési tipusu iskoldkban is ez a szdm 80,4 %!



A matematika eredmények:
Szakkozépiskola

Az orszagos eloszlas, valamint a tanulok eredményei
a szakkdzépiskolakban és az Onék szakkdzépiskolajaban

Adott eredményt elért tanuldk szama a
szakkozeépiskoldkban
(oszlop diagram, ezer f&}
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A diagramon létszik a jelentds balra tol6dds, viszont nincs az 1. szint alatt teljesitd

tanulo.



A szakkdzépiskolal telephelyek tanuloinak a ket évvel korabbi mérésben elért atlageredményiik alapjan varhatd és
tényleges teljesitménye
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Telephelyeik eredménye a regresszios becslés alapjan varhato eredmény tikrében

Telephelyilk 2010-6s eredménye 1542 (1511:1574)
Telephelyik tanuldinak 2008-as alageredménye 1550 (1516;1583)
Varhatd eredmény az dsszes telephelyre illesztett regresszios egyenes 1559 (a tényleges eredmény ettdl nem
abapjan kilonbazik szignifikansan)
Varhato eredmény a szakkizéniskolai telehelyekre llesztett 1558 (a tényleges eredmény eft3l nem
regresszios egyenes alapjan killonhizik szignifikansan)

* Csak azok a telephelyek szerepelnek az dbran, amelyek esatéhen legaldbb a tanulok kétharmada és legalabh tiz tanuld megirta a két évvel korabbi mérést és
amelyeken a korabhi eredmennyel rendelkezo didkok e mérésbeli alaga heleesik az osszes diak & méréshen elért képességatiaganak konfidencia-

intervallimaha mindkat teriilaten



A tanulok egyéni fejlddése a komplex fejlédési modell
alapjan*

A tanuldk tényleges eredmenye és a komplex modell alapjan becsilt, varhatd eredménye kizdtti killdnbségek az
Onik telephelyén*
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* A komplex fejladési modellben a tanulok becsilt, varhatd eredmeényenek meghatarozasakor a tanuld korabbi eredményel mellett a feilddest befolyasold egyéh
tenyezoket is figyelembe veszink. Ilyenek pl. a szocialis, gazdasag s kulturalis hatterét merd jellemzdk, a tanuld neme, az oszialy és a telephely tanuloinak két
evvel korabhi tlageredmenye, valamint a telephely alapvetd jellemz0i, mint a képzési forma és a telepilés fipusa. A becsitt értek tenat azt jelképez hogy a
hasonld csaladi hatterd, ugyanolyan nemil tanulok, akiknek ket vvel korabbi eredmenye hasonld volt emellett 2010-ben hasonld osztalyha és telephelyre jartak,
Atlagosan milyen eredmenyt értek el a 2010 évi felmérésben. A modellrl hivehben a z Utmutatd a telephelyijelentés abrinak érteimezésshez dokumentumban
olvashainak.

A kék oszlopok jelzik a tanulok eredményének azon részét, mely az adott id0szak
iskolai munkdja fejleszté hatdsanak tulajdonithaté. Erdekes a megfigyelhetd szimmetria, ami
azt mutatja, hogy a tanuldk felénél a vartndl nagyobb fejlodés kovetkezett be a matematika
tuddsukban, itt a pedagdgiai fejlesztd hatdsa az atlagosndl erdsebb.



Matematika, szakiskola

A tovébbi grafikonokat magyarazat nélkiil mellékelem, hiszen minden dbra magaért
besz€l, egyértelmiien tdjékoztat.

Az orszagos eloszlas, valamint a tanulok eredményei
a szakiskolakban és az Ondk szakiskolajaban
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A tanulok képesseégszintek szerinti szazalékos megoszlasa

A karekités mialt & szazalékos erdkek dsszaqe eltdnhet a 10X szazalakidl,

:
0.1%

Orszégosan

23.3%

A szakiskolakban

15,4% ﬂ
Yo

2E% 14,4% 30,0%

Az Onodk telephelygn

9.1%

[ 1.szintalatti [ 1.szint I 2.szint [ 3. szint

25.1% 8.7%
3.89

[ 4.szint I 5.szint [ 6.szint [ 7.szint

A szakiskolai telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhatd és tényleges teljesitménys

2200
21004
2000
1900
1800 -
1700
16004
1500
14004
13004
12007
11003
1000
800 4

Standardizalt képessegpont

8004
25 2 15 -1

0.5

0.5 1 15

CSH-index

25

| -+ Telephalyek —— Orszages trand « Az (nék wlephelva [ Az Ondk talephekinsk kanfidancia-intarvalumai

Telephelyeik eredménye a regresszios becsles
alapjan varhato eredmeény tikrében

Telephelyih tényleges eredmeénye 1388 (1348;1424)

Varhato eredmeény az dsszes 1484 (a tenyleges
telephelyre llesztett regresszios eredmeny ennél
egyenes alapjan szignifikansan

gyengébh)

Varhatt eredmény a szakiskolai 1455 (a tényleges
telephelyekre ilesztett regresszits eredmeny ennal
egyenes alapjan szignifikansan

gyengébh)

A CSH-index atlagértéke és az atlag

meghizhatisagi tartomanya

Az OnGk telephelyén 0,872
Orszagosan 0,000
Szakiskolakban -0,006

{-1,061;40,629)
{+0.004:0,005)
-0.818:-0,890)
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A tanuldk egyéni fejlédése a komplex fejlédési modell
alapjan*

A tanulok tényleges eredménye &3 a komplex modell alapjan becsilt, varhatd eredménye kizoth kilonbségek az
Onik telephelyén®

400

2004

A tandenes da a modell alepjdn warhald
eredmeny kikinbsage
L=

A talaphely tanulai

200

400

Jol latszik az abrardl, hogy a 20, kordbbi mérési eredménnyel rendelkezd tanuld koziil a
véarhat6 értékhez képest 11 tanuléndl nagyobb fejlodés kovetkezett be, amely aldtdmasztja
munkank eredményességét.
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Szovegértés szakkozépiskola
Képességeloszlas

AZ arszagos eloszlas, valamint 3 Enuldk eredménye|
a szakkopépiskolikban o5 az Ondk szaizeplskolajaban
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Lathat6 az 4brakrol, hogy nincs tanuldnk a 7. szinten, viszont a 4. (alap) szinten nagyon
jelentds a sdv, és az alatta levo szinteken pedig sziikkebb, mint az orszdgos dtlag. Ez azt jelenti,
hogy kozéptajon kicsit jobb az eredmény, mint az orszdgosan kialakult atlag!
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A szakkdzépiskolal telephelyek tanuldinak a két évvel kordabbi mérésben elént atlageredménylk alapjan varhatd és
tényleges teljesitmeénye
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Standardizalt képessagpont, 2010
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Telephelyeik eredménye a regresszios becslés alapjan varhato eredmény tikrében

Telephelyiik 2010-es eredménye 1582 {1548;1614)
Telephelyik tanulbinak 2008-as atlageredménye 1541 (1512;1574)
Varhatt eredmény az dsszes telephelyre illesztett regresszios egyenes 1581 [a témyleges eredmény etidl nem
alapjan kiibinbiézik szignifikansan)
Varhato eredmény a szakkizepiskolai telephelyekre illesztett 1582 (a tényleges eredmény etidl nem
regresszios egyenes alapjan ki#dnbézik szignifikansan)

* Csak azok a telephelyek szerepelnek az abran, amelyek esetében legalabb a tanulak kétharmada és legalabb tiz tanulé megirta a két évwel korabbi mérést, &s
amelyeken a korabbi eredménnyel rendelkezd didkok & mérésbeli dtlaga beleesik az dsszes didk e meérésben elért képességatiaganak kenfidencia-
intervallumaba mindkat terlilzten.
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A tanuldk egyéni fejlédése a komplex fejlédési modell
alapjan osztalyonként*

A tanuldk tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsilt, varhatd eredménye kizott kilonbségek az
Oniik osztalyaiban
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Szovegértés, szakiskola
Képességeloszlas

Az orszagos eloszlas, valamint a fanulok eredmenyei
a szakiskolakban es az Onok szakiskolajahan
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A szakiskolai telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesitménye

22004
2100
§ =
& 18007
g 17003
5 16004
.“_. 15004
ﬁ 14|:||:|j:
5 13004 ’ 2
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E 11003
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8004
go04
=25 -2 =13 -1 0.5 ] 0.5 1 13 2 25
CSH-index
Telephalyek —— Orszdges trand Az Onbk elepheba [ Az Onék talephehdnek karfidencia-intarvalumai
Telephelyeik eredménye a regresszios becslés
alapjan varhatd eredmény tikrében
Telephelyiik tényleges eredmeénye 1443 (1388;1481) A CSH-index atiagértéke és az dtlag
Varhatd eredmeny az Gsszes 1486 (a tenyleges megbizhatsagi tartomanya
felephelyre Besztett regresszids eredmény sl
egyenes alapjan mem kildnbazik Az Ondk telephelyén -0,872 (-1.061:-0.6239)
szignifikansan) Orszagesan 0,000 (-0,004;0,005)
\l‘ihat& emdménfa szakiskolai 1428 {a I:I‘!I'I]l‘thE Szahistuﬂbm _nlm [_n_g,1s:_ﬂ_ﬂm:
telephelyekre iBesztett regr 30 eredmény sl
egyenes alapjan nem kiilinbazik
szgnifikansan)

* Csak azok a telephelyek szerepeinek az abrikon, amelyeken legalabb a diskok kétharmadara kiszamithatd a CSH-index, és a CSH-indexszel rendelezd
diakok aflaga beleesik az dsszes diak képességatlaganak konfidencia-intervallumaba mindket felmert terillet eseteben.

A tanuldk tényleges eredmeénye és a komplex modell alapjan becsilt, varhaté eredménye kézétt kildnbségek az
Onék telephelyén*
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A telephely tanulsi




17

Az é4bran lathatd, hogy azon tanuldink, akik az el6z6 mérésben is részt vettek, és ezdltal van
kordbbi eredményiik, az elvartnal 1ényegesen jobb eredményt értek a kompetenciamérésen.

Osszegzés

A tanitds sordn tapasztaltakat megerdsiti a mérés: nem elég a nagyobb odafigyelés, a tobb
magyarazat, tobb gyakorlds az eredményes munkéahoz. Hiszen a tanuldk tobbsége nem képes
megérteni, feldolgozni a hallottakat, egyszeriien nem érti a tananyagot, a feladatot, a
megoldand6 problémat! A problémamegoldd gondolkodést elérni nagyon nehéz, valtoztatni
kell a meglévo és eddig jol bevalt tanitdsi mdédszereinken. Megvaltozott a vildg, nekiink is
valtoznunk kell. Régéta érezziik ezt a problémat, és nagyon j6 tton indultunk el a TAMOP
palyazattal, hiszen végre elindult a valtozas! Tobb osztilyban bevezetésre keriilt a
kompetencia alapu képzés, megtettiik az elsd, nagyon nehéz 1épéseket. Természetesen az
eredmények nem lesznek azonnal lathatéak, ez egy nagyon hosszi, években mérhetd folyamat
lesz!

A 2010-es mérés eredményét attekintve lathat6, hogy mennyire nehéz a dolgunk, amikor a
tanuldkat vissziik, kisérjiik a sikeres befejezés felé. Ennek fényében még inkabb
megbecsiilendd, értékes munka az, amit a tantestiilet tagjai végeznek, hiszen a végzds didkok
érettségi vizsgaval, szakmai végbizonyitvannyal a birtokukban hagyjédk el iskolankat! Nem
kevés kiizdelem, faradtsdg és gyotrelem ennek az dra, de megéri, mert eljuttathatjuk a
tanulokat életiik kovetkezd fontos 1épéséhez!

A teljes elemzés megtekinthetd a www.kir.hu oldalon Az orszdgos mérés eredményei cimszé
alatt.

alapfok

7. Tanuléi mérés, értékelés, kompetenciamérés

Meérést, az ellen6rzé munka részeként meghatarozott idokozonként végeztiink. A félévi,
tanévvégi mérés, értékelés kotelezd része pedagdgiai gyakorlatunknak. A megfeleld
mérdeszkozokkel, objektiv feltételek mellett végzett belsé mérések, értékelések lehetdséget
teremtettek arra, hogy feltérképezziik, elemezziik az iskoldnk tanitdsi, tanuldsi teljesitményeit
(évfolyamatonként, osztalyonként, egyenként, tantargyanként).

7.2. A kompetenciamérés eredményei

Az OKEV dltal végzett évenkénti orszagos kompetenciamérések eclemzése lehetévé
teszi, hogy tanuldink képességeit az orszdgos eredményekhez tudjuk hasonlitani és
eredményeinek tiikrében, intézkedjiink a kovetkezd tanévre vonatkozdan.

A mérés a pedagogus szamara feleldsségvallalast kovetel az eredményekért, illetve,
hogy é4tgondolja a tanitds stratégiai helyességét. Jelzést ad az egyes kovetelményelemek és a
tudas kapcsolatardl, a tanulds gyenge €s erds pontjairol.

A mérés jelentésége a tanulok szamara az, hogy tapasztalatokhoz juttatja Oket, a
gyakorlatot kozeliti az objektivitds felé, tdmpontot ad a pdlyavalasztdsi, tovabbtanulasi
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dontéshez. Osztonzi a tanuldkat a tanuldsra, az 6nmagukhoz viszonyitott jobb eredmények
elérésére.

A mérés a vezetés szamara megbizhaté adatokat szolgdltat az oktatds eredményeirdl,
osztalyonként, évfolyamonként, tantargyanként. Az elemzések rdirdnyitjdk a figyelmet a
sziikséges véltoztatdsokra, fejlesztésekre, ezzel visszahat az oktatd — neveldmunka
folyamatdra. A tobb éven at ugyanazon tantargybdl végzett mérések eredményeinek az
orszagos standardokkal vald Osszehasonlitdsa dltal kovetkeztetni lehet a pedagégus munkdja
mindségének, szinvonaldnak egyenletessége, avagy a tantargyi teljesitmények
évfolyamonkénti Osszevetésével.

4. évfolyam

A felmérés az anyanyelvi, a matematikai és a gondolkodasi kulcskompetencia
alapkomponensei koziil az aldbbiakra terjedt ki: olvasdskészség, iraskészség, szamoldsi
készség, rendszerezd képesség és kombinativ képesség. A felmérés azt mutatja meg, hogy hol
tartunk a 4. évfolyam végén az optimdlis haszndlhatésdg kritériumahoz és a kozoktatasi
rendszerben megvaldsulé fejlodési folyamathoz képest.

Az olvasaskészség Kiépiiltsége

Az olvasasképesség, vagyis a szovegértd, €lményszerzO olvasas kritikus feltétele az
optimalisan fejlett, optimalis hasznalhatésagu olvasaskészség (olvasastechnika). Komplexitas
szerint kétféle olvasdskészség létezik: betlizd és gyakorlott olvasaskészség. A jol milkodo
betliz6 olvasdskészséggel a nyelv milliényi szavanak barmelyikét (mindegyikét) el tudjuk
olvasni, ki tudjuk betlizni. Ez a fajta olvasaskészség azonban csak nagyon lassu, a kibetlizésre
koncentrdl6 olvasast tesz lehetdvé, terjedelmesebb szoveg olvasdsara, megértésére,
élményszerzésre alkalmatlan. Amig a betlizd olvasdskészséget nem tudjuk gyakorlott
olvasaskészséggé fejleszteni, addig az olvasasképesség, a szovegértés nem sajatithato el.

A j6l mikodo szovegértd olvasds kritikus elofeltétele az optimdlisan miikodo

olvasaskészség, valamint a leggyakoribb 5000 sz6 jelentésének ismerete, mivel a kdoznyelvi
irott szovegek szovegszavainak 96 szazaléka ezekbdl varialodik. Az aldbbi tablazat ennek az
alapszokészletnek az aktudlis kiépiilési szintjét (ismeretét) mutatja.
A tdblazatokban k%p és k% jelolések szerepelnek. A k%p az aktudlisan elért eredményt az
alapkészség, alapképesség optimalis kiépiiléséhez, optimdlis elsajatitisdhoz viszonyitva
mutatja. A k% a gyakorlottsag aktudlisan elért szintjét fejezi ki az optimalis gyakorlottsaghoz
viszonyitva

El L . ¢ A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési | Atlag P, ,, < T T,
szint k%p elokészito kezdo halado befejezo optimalis
0-59%Kkp | 60-69%Kkp | 70-79%kp | 80-89%kp | 90-100%kp
Orszagos 85 1 2 13 58 26
iskolai 86 0 2 8 69 g2

4.a 87 0 0 0 77 23

4.b 87 0 5 5 62 29

4.c 84 0 0 18 68 14

A téblazat Ot elsajatitdsi szintet kiilonboztet meg. Azoknak a tanuldknak, akiknek az
olvasdskészsége még elokészitd szinten van, problémdik vannak egyes betiik felismerésével,
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Osszeolvasdsaval. A kezd0 és a haladé szintet elért tanuldoknak sem megfeleld az
olvasaskészsége, nem képesek az olvasas eszkozszeri haszndlatdra. Viszont a befejezd szintet
elérok mér kozel jutottak az optimalis szinthez, az alapszokincs legaldbb 90 szazalékéat
ismerik, illetve gyakorlott olvaséva fejlodtek. A mérdeszk6zok késobbi alkalmazdsa sordn a
tanulok adatainak ismeretében megtervezhetok a személyre szabott fejlesztés feladatai is.

A tablazatbdl leolvashatd, hogy az iskolai atlag meghaladja az orszdgosat. Tanul6ink
koziil senki sem taldlhat6 az elokészitd szinten, a kezdd €s halad6 szinten a b osztdlyban 10%,
mig a ¢ osztidlyban a tanulék 18%-a van. Az a osztdly valamennyi didkja a befejezd és az
optimdlis szinten teljesitett. Az optimadlis szinten teljesiték ardnya iskolankban nem érte el az
orszagos atlagot, legkevesebben a ¢ osztdlyban jutottak el erre a szintre.

Az olvasaskészség gyakorlottsaga

A jol mikodd szovegértd olvasds kritikus eldfeltétele az optimdlisan begyakorolt
olvasdskészség, ami azt jelenti, hogy a leggyakoribb 5000 sz6t nem silabizéldssal, hanem
rutinszerlien, rapillantdssal tudjuk olvasni. Ebben az esetben a koznyelvi szovegek szavainak
csak 4 szazalékat kell betlizve olvasni, ami nem zavarja az élményszerzést, a szovegértést. Az
alabbi tablazat ennek az alapszokészletnek az aktudlis gyakorlottsagi szintjét mutatja.

A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
elokészité kezdé halado befejez6 optimalis
Elemzési Atlag 40-26 25-21 perc | 20-17 perc | 16-12 perc | 11 percés
szint k% perc 30-39k % | 40-49k % | 50-69 k % kevesebb
29Kk % és 70k % és
kevesebb tobb
0rszagos 60 7 10 17 31 35
iskolai 57 2 25 17 23 34
4.a 68 0 5 14 32 50
4.b 67 0 0 10 38 52
4.c 36 5 68 27 0 0

Az olvasaskészség gyakorlottsagat vizsgdlva egy kis elmaradast latunk az orszdgoshoz
viszonyitva. Az a és b osztalynak sikeriilt tdlszarnyalni ezt az eredményt, a ¢ osztdly atlaga
viszont majdnem fele az orszdgosnak. El6készitd szinten csak a ¢ osztdlyban taldlunk
gyerekeket, kezd6 szinten az osztdly tanuldinak 68%-a tart. Haladd szinten ugyanannyian
teljesitettek, mint a viszonyitasi ponton, a befejezé szintet elérdk ardnya kissé alul maradt. Az
optimalis szintet elérte az a és b osztdly tanuldinak fele. A ¢ osztalyban senki nem jutott el a
befejezd és az optimdlis szintre. Erdemes az egyes osztilyok mérésen nydijtott teljesitményét
elemezni a szaktandroknak. Kiilonosen nagy figyelmet érdemelnek az el0készitd és kezdd
szinten 1évo6 tanulok.

Iraskészség
Az iraskészség a kézirdssal miikodo irasbeli kifejezés, kozlés kritikus feltétele (amely a
tevékeny iskolai tanulds ma még nélkiilozhetetlen eszkoze). Gyakorlottsdg szerint kétféle
iraskészség létezik: rajzolo és kiirt iraskészség. A jol mikodo rajzold iraskészséggel a nyelv
milliényi szavdnak barmelyikét (mindegyikét) le tudjuk irni. Ez a fajta irdskészség azonban
csak nagyon lassti, a betiik rajzoldsara koncentrdld irdst tesz lehetévé gyakorlati célra
hasznédlhatatlan. Mivel a 4-5. évfolyamon mar haszndlni kellene az irdskészséget,
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gyakorlatlansdga miatt alig olvashatéva esik szét. A kiirt (gyakorlott) iraskészség kifejlodése
(amellyel nyolcszor-tizszer tobbet lehet irni, mint a rajzol6 fraskészséggel) sok évet igényel.

A jol mikodd irdskészség jol olvashatd, igényes kiilalakd, vagyis jO mindségll irdst
eredményez. Ha a 4-5. évfolyam végéig a tanuldk csak a rajzold irdskészséget sajatitjak el,
frasuk a gyakorlati célu haszndlat miatt szétesik, alig olvashatéva valik, €s ilyen is marad. Az
alabbi tablazat az irasmindség aktudlis szintjét mutatja.

Az irasminoség fejlettsége

L . ¢ A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag o i n p Z . I
szint k%p elokészito kezdo halado befejez6 optimalis
0-49%kp | 50-59%kp | 60-69%kp | 70-79%Kkp | 80-100%kp
Orszagos 71 10 7 29 10 44
iskolai 73 8 0 34 9 49
4.a 79 5 0 23 9 64
4.b 72 5 0 48 0 48
4.c 68 14 0 32 18 36

Ezen a vizsgélt teriileten is meghaladta az iskolai eredményiink az orszagos atlagot. Nagy
figyelmet kell azonban forditani mindhdrom osztalyban azokra a tanuldkra, akik az el6készito
szinten tartanak. Ordmteli, hogy a tanuléink legnagyobb ardnyban az optimdlis szinten
teljesitettek, legtobben az a osztdlyban. Erdekes, hogy a b osztdlyban ugyanannyian vannak a
haladé szinten, mint az optimélison. Az orszdgos ardnyt ezen a szinten csak a ¢ osztdly nem
érte el.

Az iraskészség gyakorlottsaga

Az optimdlis gyakorlottsdgu, haszndlhatosagu kiirt iraskészség az irasbeli kifejezés, kozlés,

fogalmazas kritikus elofeltétele. Az aldbbi tdblazat az iraskészség aktudlis gyakorlottsagi
szintjét mutatja.

A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
elokészitoé kezdé halado befejez6 optimalis
) 44 45-54 betii/ | 55-64 betii/ | 65-69 betii/ | 70 betii/
Elemzési Atlag | betii/perc perc perc perc perc és
szint k% és 45-54k % | 55-64Kk % | 65-69 k % tobb
kevesebb 70k % és
44Kk % és tobb
kevesebb
Orszagos 49 42 28 17 4 9
iskolai 44 57 28 12 3 0
4. a 42 68 27 5 0 0
4.b 52 29 33 29 10 0
4.c 37 73 23 5 0 0

Az iskolai dtlagunk egy kevéssel az orszdgos dtlag alatt van. Erdemes megfigyelni az

egyes osztalyok kozott tapasztalt kiillonbségeket. A 4. a osztdlyban a tanulék 68%-a, a ¢
osztdlyban 73%-a az elokészitd szinten teljesitett, mig ez az atlag a b osztdlyban 29%. A
kezd6 szinten nincs ilyen lényeges eltérés. Figyelemre mélto, hogy a befejezd szintre csak a b
osztalybol jutott el a tanulok10%-a, az optimdlis szintet viszont senki sem érte el. A
tovabbiakban ezekre érdemes odafigyelni.
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Az elemi szamolasi készség kiépiiltsége
Az eredményes matematikatanitds kritikus eldfeltétele és a gyermeki intelligencia
fejlodésének segitdje az elemi szamoldsi készség optimalis elsajdtitdsa. Az aldbbi tablazat
ennek az elemi alapkészségnek az aktudlis kiépiilési, elsajatitasi szintjét mutatja.

L . ¢ A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési | Atlag Y - ” . T,
szint k%p elokészito kezdo halado befejezo optimalis
0-49%Kkp | 50-59%Kkp | 60-69%kp | 70-79%kp | 80-100%kp
0rszagos 93 6 4 10 27 53
iskolai 95 0 2 8 32 58
4.a 95 0 0 9 27 64
4.b 96 0 0 5 29 67
4.c 94 0 5 9 41 45

Iskolai eredményiink az orszdgosat meghaladta. A 4. a és b osztdlyban a tanuldk tobb mint
60%-a elérte az optimdlis szintet. A ¢ osztdlyban vannak olyan tanuldk, akik még kezdo
szinten tartanak, az 0 felzarkoztatasukra figyelmet kell forditani.

Az elemi szamolasi készség gyakorlottsaga

A j6l begyakorolt, rutinszerlien miikodo elemi szdmolasi készség kritikus elofeltétele annak,
hogy a bonyolultabb szamolési készségeket elsajatitsuk, hogy a kézi vagy gépi szdmitdsok
eredményeinek 4ttekint6 ellendrzésére képessé véljunk. Az aldbbi tablazat az elemi szamolasi
készség aktudlis gyakorlottsdgi szintjét mutatja.

A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
elokészité kezdé halado befejezo optimalis
Elemzési Atlag 40-31 30-26 perc | 25-21perc | 20-15 perc | 14 percés
szint k% perc és 50-54k % | 55-59k % | 60-69 k % kevesebb
49k % és 70k % és
kevesebb tobb
Orszagos 82 3 4 11 15 67
iskolai 85 0 3 12 12 72
4.a 94 0 0 0 14 86
4.b 95 0 0 0 0 100
4.c 66 0 9 36 23 32

A 4. évfolyamosok teljesitménye ezen a teriileten is magasabb az orszdagos atlagnal. Itt is a
¢ osztalyban taldlhatd6 kezd0 szinten didkunk. Az a osztdly 86%-a, a b osztdlybdl
valamennyien elérték az optimélis szintet.

A szamirasi készség Kiépiiltsége

Az eredményes matematikatanitds kritikus eldfeltétele a szadmirdsi készség optimalis
elsajititdsa. Az alabbi tabldzat ennek az elemi alapkészségnek az aktudlis kiépiilési,
elsajatitasi szintjét mutatja.



22

L. ‘ A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag — — ~ — —
szint k%p elokészito kezdo halado befejez6 optimalis
0-74%Kkp | 75-79%Kkp | 80-84%kp | 85-89%kp | 90-100%kp
Orszagos 95 4 0 3 8 85
iskolai 97 2) 0 2) 5 92
4. a 98 0 0 5 0 95
4.b 96 0 0 0 10 90
4.c 96 5 0 0 5 91

Elégedettek lehetiink az elért eredménnyel. Figyelmet érdemel a ¢ osztilyban az

el0készitd szinten teljesitd tanuld, akinek a felzarkdztatdsara gondot kell forditani.

Mértékegység- valto készség Kiépiiltsége

Az eredményes matematikatanitds kritikus eldfeltétele é€s a gyermeki intelligencia
fejlodésének segitdje a mértékegység-valto készség, a 100-as szamkorbeli 6sszeadds, kivonas,
szorzds, osztds készségének optimdlis kiépiilése, elsajatitisa. Az aldbbi tdbldzat ennek az
elemi alapkészségnek az aktudlis kiépiilési szintjét mutatja.

- ( A tanul6k szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag P ,, 2 . PYTT)
szint k%p elokészito kezdo halado befejez6 optimalis
0-49%Kkp | 50-59%Kkp | 60-69%kp | 70-79%kp | 80-100%kp
Orszagos 65 24 10 13 14 39
iskolai 76 11 6 14 14 55
4.a 72 14 9 14 18 45
4.b 85 10 5 5 5 76
4.c 72 9 5 23 18 45

Ezen a teriileten a b osztdly nytjtotta a legjobb teljesitményt. Sajnos elokészitd és kezdd
szinten is vannak tanul6k mindhdrom osztalyban, akik ezen a teriileten fejlesztésre szorulnak.

Az osszeadas készségének Kiépiiltsége 100-as szamkorben

L . ( A tanul6k szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag P ,, 2 . PYTT)
szint k%p elokészito kezdo halado befejezo optimalis
0-79%Kkp | 80-84%Kkp | 85-89%kp | 90-94%kp | 95-100%kp
Orszagos 98 1 1 1 5 92
iskolai 98 0 0 2 5 94
4.a 929 0 0 0 5 95
4.b 99 0 0 0 5 95
4.c 97 0 0 5 5 91
A Kkivonas készségének kiépiiltsége 100-as szamkorben
. . ¢ A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag P ,, 2 . PYTT)
szint k%p elokészito kezdo halado befejez6 optimalis
0-79%Kkp | 80-84%Kkp | 85-89%kp | 90-94%kp | 95-100%kp
Orszagos 92 10 4 5 10 71
iskolai 95 6 3 6 11 74
4.a 95 5 0 5 18 73
4.b 96 5 0 5 5 86
4.c 93 9 9 9 9 64
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A szorzas készségének kiépiiltsége 100-as szamkorben

‘s < A tanulék szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag 7 ek ,, Z - T
szint k%p elokészito kezdo halado befejezo optimalis
0-79%Kkp | 80-84%Kkp | 85-89%kp | 90-94%kp | 95-100%kp
0rszagos 97 3 1 2 5 89
iskolai 98 0 0 2 6 92
4. a 99 0 0 0 5 95
4.b 98 0 0 5 10 86
4.c 98 0 0 0 5 95
Az osztas készségének kiépiiltsége 100-as szamkorben
‘s ¢ A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag A ,, Z - T
szint k%p elokészito kezdo halado befejezo optimalis
0-79%Kkp | 80-84%Kkp | 85-89%kp | 90-94%kp | 95-100%kp
Orszagos 94 7 2 4 7 80
iskolai 96 2 5 3 6 85
4. a 97 0 5 0 9 86
4.b 97 0 5 0 5 90
4.c 95 5 5 9 5 77

Az alapmiiveletek teriiletén is sikeriilt felill muilnunk az orszdgos é&tlagot. A 4.
évfolyamosok legaldbb 2/3 része az optimdlis szintet elérte. A figyelmiinket azokra a
tanuldkra kell forditanunk els6 sorban, akik az alapmiiveletek végzésében nem érték el ezt a
szintet, hiszen ez az eredményes tovabblépés elofeltétele

Az elemi gondolkodasi képesség Kiépiiltsége

Az elemi gondolkodasi, rendszerez6 €s kombinativ képesség teljes kiépiilése, elsajatitdsa a
gondolkoddsi képesség tovabbfejlodésének, az eredményes iskolai tanuldsnak kritikus
elofeltétele. Az aldbbi tdbldzat ennek az elemi alapképességnek az aktudlis kiépiilési,
elsajatitisi szintjét mutatja.

L. ¢ A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag 7 e ,, Z - T
szint k%p elokészito kezdo halado befejezo optimalis
0-39%kp | 40-49%kp | 50-59%kp | 60-69%Kkp | 70-100%kp
Orszagos 62 21 8 12 12 47
iskolai 68 11 9 8 17 55
4.a 76 5 9 0 23 64
4.b 69 10 5 10 14 62
4.c 60 18 14 14 14 41
Az elemi gondolkodasi képesség gyakorlottsaga
Az elemi gondolkoddsi képesség optimdlis hasznalhatosdgd begyakorlottsiga a

gondolkodési képesség tovabbfejlodésének, az eredményes iskolai tanuldsnak kritikus
elofeltétele. Az aldbbi tabldazat a gondolkoddsi képesség aktudlis gyakorlottsdgi szintjét

mutatja.
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A tanulok szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
elokészitoé kezdo haladé befejezo optimalis
Elemzési Atlag 40-36 35-31 perc | 30-26perc | 25-21 perc | 20perc és
szint k% perc és 50-54k % | 55-59k % | 60-65k % kevesebb
49k % és 66 k % és
kevesebb tobb
Orszagos 67 %) 6 10 15 67
iskolai 67 0 5 11 26 58
4. a 72 0 0 0 5 95
4.b 62 0 5 24 52 19
4.c 66 0 9 9 23 59

A gondolkodasi képességet vizsgdlé feladatok megolddsakor legjobban az a osztily
teljesitett, a ¢ osztdly 32%-a még csak az elokészitd és kezdd szinten tart, s itt érték le a
legkevesebben az optimdlis szintet is. A begyakorlottsdg tekintetében az a osztdly kimagaslé
aranyban jutott el az optimaélis szintre, mig a b osztalyosokb6l csak 19%.

Az elemi rendszerezo képesség Kiépiiltsége

‘s < A tanulék szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag ek ,, Z - T
szint k%p elokészito kezdo halado befejezo optimalis
0-19%kp | 20-39%kp | 40-59%kp | 60-79%kp | 80-100%kp
Orszagos 61 7 13 20 33 27
iskolai 65 2 8 25 42 25
4. a 76 0 0 23 27 50
4.b 64 0 5 29 48 19
4.c 56 5 18 23 50 5
Az elemi kombinativ képesség kiépiiltsége
‘s < A tanulék szazalékos megoszlasa az elsajatitasi szintek szerint
Elemzési Atlag ek ,, Z - T
szint k%p elokészito kezdo halado befejezo optimalis
0-25%kp | 26-44%kp | 45-74%kp | 75-86%kp | 87-100%kp
Orszagos 63 25 6 15 11 43
iskolai 78 6 11 12 6 65
4. a 74 14 14 0 14 59
4.b 85 0 10 14 0 76
4.c 75 5 9 23 5 59

Az elébbi tablazatok azt bizonyitjdk, hogy tanuldink jobb eredményeket értek el az

orszagosnal. Oda kell azonban figyelni arra a néhany didkra, akik az el0készitd vagy kezdd
szinten tartanak. Az elemi rendszerezd képesség kiépiiltsége a ¢ osztalyndl hozott a tobbihez
képest alacsonyabb eredményt, itt jutottak el legkevesebben az optimdlis szintre (5%).
Legjobban az a osztdlyban teljesitettek. A kombinativ képességek terén a b osztilyosok a
legjobbak az évfolyamon a mérés szerint.

Az orszagos mérés sikerkritériuma intézményiinkben: tanuléink az orszagos
kompetenciamérés soran az eredmények alapjan teljesitsék az orszagos atlagot.

Intézményiink, a kozoktatdsi torvényben elrendelt mérésekben a kovetkezd eredményeket
érte el:
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Atlageredmények
6. és 8. évfolyam
Atlageredmény (meghizhattsagi tarkomany)
e e - Keépzesi Az elso viszonyitasi A masodik viszomyitasi
Méresi terillet | Evfolyam A Orsz3aos " esoport
telephelyen
've Meve Eredmeénye MNewve Eredmenye
1407 h Varosi att. | « Kis "~
B A=k | 1a51:1548) © :149? 1495]- isk © {1453.143&} "; “iﬁ:: © [14&5;14&1:
Matematika .
i 1577 1622 Varosi alt. = 1801 . [ 1585
B. attisk. | ag-1811) @:mzz;wza} isk S (1600;1602) "; “iﬁ:: S (1583;1587)
6. |tk | | Varsi 3| ©) ek |©) 14
- R (1457:1530) :14.32 1434]- isk {14&&14&9} o ok (1431:1427)
Szowegernes e
i 1565 i~ 16583 Varosi alt. | ~ . i~
8. It. isk. varosok
d {1534;1603) “}:1532 1584)| sk “}(1553.1555} o © z153? 1542:

@A telephely eredményénél szignifikdnsan alacsonyabb az adott érték

®A telephely eredménye nem kiilonbozik szignifikdnsan az adott értéktdl

A telephely eredményénél szignifikdnsan magasabb az adott érték
Az elért eredményeink megfelelnek az elvartnak. A 8. évfolyamos matematika eredmény
azonban szignifikdnsan kiilonbozik az orszdgostdl, mig a 6. évfolyamos szovegértés a kis
varosok iskoldihoz képest szignifikdnsan magasabb.

A telephely eredménye a CSH index tiikrében

A temyleges eredmeny a varhatohoz képest
A megfelels képzési
Mérési terillet Evfolyam Keépzési forma Orszdgos regresszic | formaftelepiléstipus
alapjan telephelyeire ilesztelt
regresszic alapian
f. alt. isk. :-r} :-r}
Matemnafika
8 alt. k. @ @
B. At isk. © ©
Szivegertes

B. it isk. & )

®A telephely eredménye nem kiilonbozik szignifikdnsan varhaténal

A telephely eredménye szignifikdnsan gyengébb a varhatonal
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@A telephely eredménye szignifikdnsan magasabb a varhatonal
A CSH indexet figyelve, a 8. évfolyamon elért eredmények mindkét targybdl alul maradtak az

elvartnal.

A telephely eredménye a tanul6k korabbi eredményének tiikrében

A temyleges eredmeny a varhatohoz képest
A megfelels képzesi
Méresi teriilet Evfolyam Kepzesi forma Orszagos regresszic | formaltelepilléstipus
alapjan telephelyeire illesztett
regresszio alapjan
. alt isk. - -
Matemnafika
B it isk. ® @
f. alt. isk. - -
Szivegertes
B alt. ish. @' i—j

®A telephely eredménye nem kiilonbozik szignifikdnsan a varhaténal

A telephely eredménye szignifikdnsan gyengébb a varhatonal
A 8. évfolyamosok nem tugy teljesitettek, mint ahogyan az a kordbbi eredmények alapjan

elvarhato lett volna.

A telephely eredménye az eddigi kompetenciamérésekben

Atlageredmény (megbizhatdsagi taromany)
Meresi teniilet Evfolyam Keépzesi forma
2M0 2000 2008
1497 P 1487 P 1520
E. rH'. iSt | =
* {1451:1548) = {1442:1530) = (1478;1584)
M ? 1577 1574 1558
i . &
8. alt k. (1538;1811) <) {1540;1590) <) (1523;1588)
" 1491 - 1525 1538
o B alt k. {1457:1530) < (1472:1572) ® (1504;1568)
1585 1561 1578
i . &
B. alt k. (1534:1603) < (1518:1500) < (1545;1508)

@A 2010. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikdnsan magasabb

®A telephely 2010. évi eredménye nem kiilonbozik szignifikdnsan az adott év
eredményétdl

®A 2010. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikdnsan gyengébb
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Iskolank eddigi eredményei a 2008-as 6. évfolyamos szovegértés kivételével megfeleltek az

elvartnak.

Az alapszintet el nem éré tanul6k aranya

Az alapszint alatt teljesits tanuldk arinya (%)
A megfeleln
Mérési teriilet Evfolyam Képzési forma Alapszint . képzési
A telephelyen Orszagosan tipusban/ielepiilés-

tipusban

f. alt. isk. 3. képessagszint 51.1 389 41,5
Matematika KEp
a. alt. isk. 4. képessagszint 57,3 40,5 444
8. At isk. 3. képességszint 234 25,8 274
Szivegértés - - -

a. alt. isk. 4. kepessagszint 124 0.8 ki

A szintek eléréséhez sziikséges képességek alapjan a 6. évfolyam esetében a 3.

képességszint, a 8. és a 10. évfolyam esetében a 4. képességszint az a minimalis szint mind a

két teriileten, amelynek elérése sziikséges ahhoz, hogy a tanulé eredményesen tudja

alkalmazni képességeit a tovabbi ismeretszerzésben és az 6ndllo tanulds soran.

A tdblazatbol leolvashatd, hogy matematikdbol tanuléink tobb mint fele egyik

évfolyamon sem érte el azt a szintet, amely sziikséges az eredményes tovabbfejlédéshez.

Szovegértésnél ez az arany megfelel az orszagosnak.

Az Orszagos Kompetenciamérés két fontos jellemzore utal: a mérési rendszer

orszagosan egységes voltdra €s a feladatsorok céljdra és tartalméra.

A vizsgdlat minden mozzanata azt a célt szolgalja, hogy érvényes, statisztikailag

korrekt kovetkeztetéseket tudjunk levonni az adott populdcié tanuldinak képességeirdl, és

hasznos informécidkat nyujtson az iskoldk

szamara.

Néhdany alapvet6 fogalom a mérés elemzésével kapcsolatban:

» Populdcio az 6sszes magyarorszagi 6. illetve 8. osztalyos tanulét jelenti.

» A minta a populaci6 azon része, amely részt vesz a mérésben.

» A szords egy olyan szam, amely egyes tanulok képességének atlagtdl vald eltérését

jellemzi. Minél szélesebb intervallumot jeldlnek ki, anndl nagyobb a szoras.

» Az dtlag egy statisztikai eredmény, amelynek van hibdja, mert ha ugyanazt a tesztlapot

ismét Kkitoltetjiik, ugyanazon tanuldkkal, nem feltétleniil ezt az datlagot kapjuk

eredményiil. Azt viszont tudjuk mondani, hogy 90 %-os valdszinliséggel milyen

intervallumba esik az atlag ismételt méréseknél. Ezt az intervallumot nevezzik az

atlag konfidencia-intervallumdnak.
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» Medidn: a tanul6i mintakat az eredmények alapjan novekvo sorrendbe allitjuk, és a
kozépso elem teljesitménye lesz a medién.

» Percentilis: mintankat ismét sorba 4llitjuk, de most nem felezziik, hanem szaz egyenld
részre osztjuk. Igy kapunk 99 osztépontot, ezek koziil az 5 percentilis az az érték,
amelynél a minta 5 %-a gyengébb, 95 %-a jobb eredményt ért el. Akkor az 50

percentilis éppen a medidn.

A 6. évfolyam eredményének attekintése az iskolai jelentés alapjan

Matematika, 2010.
A 2010 -es orszagos atlag matematikabol: 1498 (1497; 1498)

A mi iskolank matematikabol 1497 (1451; 1548) atlagot ért el.
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Telephelyek

Az els6 grafikonrdl leolvashatd, hogy iskolank képességpontjat jelz6 narancssarga karika az
orszagos atlagot jel6lé vonalon van.

A szignifikdnsan jobban, hasonléan, illetve gyengébben teljesitd telephelyek szdma €s aranya
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Matematikabol orszagosan 897 iskola szignifikdnsan gyengébben, 658 szignifikdnsan
jobban teljesitett ndlunk. 1166 olyan iskola van, amely hasonlé eredményt ért el. Ez
szézalékban azt jelenti, hogy az orszag Osszes iskoldja koziil 33% gyengébben teljesitett, 24,2
9-a jobban, és 42,8 %-a hasonldan teljesitett.

A hozzéank hasonl6 kisvarosi iskoldkat tekintve 111 iskola szignifikdnsan gyengébben, 37
iskola szignifikdnsan jobban és 90 iskola hasonléan teljesitett. Ezen iskoldk 46,6 %-at
megeldztiik, csak 15,6 %-uk teljesitett jobban, mint mi, és hasonlé a teljesitménye 37,8 %-
nak.

Atlageredmények és konfidencia intervallumok (4tlag konfidencia-intervallum
megmutatja, hogy 90%-os valdszinliséggel milyen intervallumba esik az atlag ismételt
méréseknél.

A tanuldk atlageredménye és az dtlag megbizhatésagi tartomanya (konfidencia-
intervalluma)

Az 6nok telephelyén 1497 (1451;1548)
Orszdgosan 1498 (1497;1498)

8 évf.-os gimn.-ban 1643 (1639;1647)
Alt.isk 1491 (1490;1492)

Kozségi alt. isk. 1446 (1444;1448)

Virosi alt. isk. 1484 (1483;1485) Kis varosok alt. isk. 1458 (1455;1461)
Megyeszékhelyi dlt. isk 1539 (1537;1541) Kozepes védrosok 4lt. isk. 1494 (1492;1496)
Budapesti alt. isk 1547 (1544;1550) Nagy véarosok élt. isk. 1500 (1497;1503)

A tablazatbol kitlinik, hogy az iskolai d4tlagunkat csak a 8 évfolyamos, a
megyeszékhelyeken és a Budapesten taldlhat6 iskoldk multak feliil.

Az orszagos atlag esetében 1497, 1498 pont, mig a mi iskolanknél 1451; 1548 pont a
konfidencia intervallum. A matematika tuddsszint esetében igen nagy szordsrél beszélhetiink.
Nagy az eltérés a leggyengébb és a legjobb teljesitményt elért tanulok pontszamai kozott. A
kisvarosi iskoldk atlagpontszdma 1458, konfidencia-intervallum 1455; 1461. Iskolank &tlaga
magasan jobb, mint a hasonl6 iskoldké, mégis a szérds nalunk joval nagyobb.

A jelentés kovetkezd dbrdja a tanuldk képességeloszlasat mutatja a mi iskoldnkban és
olyan rész populdcidkban, amelyekbe mi is tartozunk.

A tanulok képességeloszlasa az egyes részpopulaciékban
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A grafikonrdl leolvashat6 iskoldnk tanuldinak képességbeli eltérése az orszagos atlagtol.
Itt is jol lathaté a széles atlag konfidencia-intervallum. Mig mds kisvédrosi iskoldkban
valamivel az orszdgos atlag alatt van, de kicsi az atlag konfidencia-intervallum, nélunk az
orszagos atlagon taldlhatd, de igen nagy ez az intervallum. A fejlesztési tervben ki kell
hangsilyozni ezen eredmény fontossagat. Feladatunk lesz az atlag konfidencia-intervallum
csOkkentése.

Min. / 5-6s perc.25-6s perc. atlag (konf. int.) 75-6s perc. Max. / 95-0s perc.

Az 6nok telephelyén 1187 1373 1497 (1451;1548) 1615 1988
Orszagosan 1171 1359 1498 (1497;1498) 1636 1825
Altalanos iskolakban 1167 1353 1491 (1490;1492) 1629 1817
Virosi 4lt. iskolakban 1167 1347 1484 (1483;1485) 1621 1805
Eszak-Alfoldi régiéban 1125 1314 1462 (1460;1464) 1608 1803
Szolnoki kistérségben 1160 1360 1488 (1478;1498) 1625 1810

A mi iskoldank esetében a minimum értékiink 1187 pont, maximum 1988 pont. A 25
percentilis 1373 pont, ami azt jelenti, hogy a minta 25 %-a 1373 pont alatt, 75 %-a 1373 pont
felett teljesitett. A 75 percentilis 1615 pont azt mutatja, hogy a minta 75 %-a ezen pont alatt
teljesitett.

A tablazatbol leolvashatd, hogy rendkiviil nagy a kiilonbség a leggyengébb (1187 pont) és
a legjobb eredmény (1988 pont) kozott, ami Oridsi képességbeli kiilonbséget jelent a
leggyengébben €s a legjobban teljesitd tanuldk kozott. (Okai lehetnek: szamolasi nehézség,
intelligenciaszint, stb.) Fontos azonban azt is megjegyezni, hogy a maximum &tlagunk sokkal
magasabb valamennyi viszonyit4si pontndl, tehat vannak nagyon tehetséges gyermekeink is,
akikre szintén oda kell figyelni a tehets€ggondoz6é munkankban.

Képességszintek

A tanuldk képességeinek mérésére a teszten elért Osszes pontszdm vagy a szdzalékos
eredmény nem elegenddek. Ezért a tanuldk tuddsanak mérésére képességmodellt alkalmaztak.
Az adatok elemzésében fontos szerepet jatszanak a szakmai €s statisztikai szempontok alapjan
meghatdrozott képességszintek. A képességszintek abban segitenek, hogy- a tanuldkat
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képességiik szerint kategéridkba sorolva- meg tudjuk mondani, legaldbb milyen képességeket
tudhatnak magukénak az adott szintbe tartozok, és mi az, amiben elmaradnak a magasabb

szinten talalhato tanuldktol.

Képesség | A képességszint
A szintet eléré tanulok képességei
szint alsé hatara

7. 1984 Ujszerll €s/vagy tobbszorosen Osszetett szitudcioban megjelend,
onallé
megoldasi stratégiat igényld, gyakran tobblépéses feladatok
megoldasa
* Osszetett problémdk vizsgalatabol és modellezésébdl nyert
informécidk
értelmezése, altalanositasa és alkalmazasa
* kiilonb6z6 informécidforrasok és reprezentaciok osszekapcsoldsa
€s egymdsnak
val6 megfeleltetése
» fejlett matematikai gondolkodds és érvelés
* a szimbolikus és formalis matematikai miiveletek €s kapcsolatok
magas
szinvonalu alkalmazdasaval djszer(i problémaszituidciok megoldasa
* i) megolddsi modok és stratégidk megalkotdsa
* miveleti Iépések, az eredmények €s azok értelmezésével
kapcsolatos
gondolatok pontos megfogalmazasa
* az eredményeknek az eredeti probléma szempontjabdl vald
vizsgalata,
értelmezése

6. 1848 Ujszerii, komolyabb értelmezést igényl6 szovegkdrnyezetben
megjelend, onélld
stratégidval megoldhaté tobblépéses feladatok megoldasa
* modellalkotds Osszetett problémaszituédcidra, a modell
alkalmazhatésagi
feltételeinek meghatdrozasa, majd annak helyes alkalmazasa
* modellekhez kapcsol6dé Osszetett problémadk lehetséges
megolddsi mddjainak
kivalasztasa, 6sszehasonlitdsa €s értékelése
* a kivélasztott megoldasi stratégia és matematikai modszer
értékelése, az
elvégzett 1épések végrehajtisa
* széles korti és j6 szinvonald gondolkodési és érvelési
képességek, készségek
* kiilonb6z6 adatmegjelenitések, szimbolikus és formalis lefrdsok
és
problémamegjelenitések nagy biztonsdggal valé értelmezése és
kezelése

5. 1712 Ujszerli szitudcidban megjelend tobblépéses, onallo stratégia
kidolgozasat
igényld, kiilonboz6 moédon megjelenitett dsszefiiggéseket
tartalmaz6 feladatok
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megoldésa

* problémadkhoz egyszeri modell 6ndllé megalkotdsa, majd annak
helyes

alkalmazdsa

* rugalmas érvelés €s reflektalas az elvégzett 1épésekre

* értelmezés €s gondolatmenet megalkotdsa €s megfogalmazasa

1576

Osszetettebb vagy kevésbé ismerds, djszerli szituacidju, tobb
1épéses feladatok

megolddsa

* konkrét problémaszituicidkat egyértelmiien leiré modellek
hatékony

alkalmazdsa, a modellek alkalmazhatdéséagi feltételeinek
meghatarozasa

* kiilonb6z0, akar szimbolikus adatmegjelenitések kivéalasztasa és
egyesitése, azok

kozvetlen 0sszekapcsoldsa a valosdgos szitudciok kiillonbozo
aspektusaival

* értelmezés €s gondolatmenet rovid leirdsa

1440

ismerds kontextusban megjelend egy-két 1épéses problémak
megoldédsa

* egyértelmiien leirt matematikai eljarasok elvégzése, amelyek
szekvencidlis

dontési pontokat is magukban foglalhatnak

* egyszerll probléma megoldasi stratégidk kivalasztasa és
alkalmazdsa

¢ kiilonb6z0 informéciéforrasokon alapuld adatmegjelenitések
értelmezése és

alkalmazdsa, majd ezek alapjan érvek megalkotdsa

1304

a legalapvetdbb, kozismert matematikai fogalmak €s eljarasok
ismerete

* a kontextus alapjan kozvetleniil megérthetd problémaszitudcidk
értelmezése

* egyetlen informaci6forrasbol a sziikséges informaciok
megszerzése

* egyszerll vagy szimplan matematikai kontextusban megjelend,
jol koriilirt,

egylépéses problémdak megoldasa

* egyszerl, jol begyakorolt algoritmusok, képletek, eljarasok és
megoldasi

technikdk alkalmazasa

* egyszerl érvelés, és az eredmények sz6 szerint értelmezése

1168

ismerds, foként matematikai szitudcidban, gyakran kontextus
nélkiili helyzetben

feltett matematikai kérdések megvélaszoldsa

e egyértelml, jol koriilirt €s minden sziikséges informaciot
tartalmaz6 feladatok

megoldasa

* kozvetlen utasitdsokat kdvetve rutinszerli eljarasok végrehajtisa
* a feladat kontextusabdl nyilvdnvaléan kovetkezd 1épések
végrehajtisa
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A szintek eléréséhez sziikséges képességek alapjan a 6. évfolyam esetében a 3. képességszint,
a 8. és a 10. évfolyam esetében a 4. képességszint az a minimalis szint mind a két teriileten,
amelynek elérése sziikséges ahhoz, hogy a tanul6 eredményesen tudja alkalmazni képességeit
a tovéabbi ismeretszerzésben és az 6nall6 tanulds sordn.

Képességeloszlas
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A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

Orszagosan
48% 12,3% 21,8% 25,9% 20,7% 10,6% 3| 3%
0.5%
A vérosi altaldnos iskoldkban
5,1% 13,3% 23,2% 25,9% 20,1% 9,5% 0,3%
2|6%0

Az Onodk telephelyén

14,9% 36,2% 19,1% 10,6% 17,0% 2[1%

[ 1. szint alatti [ J1.szint [ 2.szint [ _]3.szint [ _J4.szint [ ]5.szint [_]6.szint [___]7.szint




34

Ha 0Osszehasonlitjuk a tanuldink képességeloszlasit orszdgosan és a vérosi daltaldnos
iskoldkéval, azt tapasztaljuk, hogy az 1. szint alatt nem, az 1. szinten hasonl6an, a masodikon
viszont lényegesen tobben teljesitettek. Ez azt jelenti, hogy tanuléink 51,1 %-a nem
rendelkezik olyan tudésszinttel, amelynek elérése sziikséges ahhoz, hogy a tanuld
eredményesen tudja alkalmazni képességeit a tovabbi ismeretszerzésben és az 6nallé tanulas
soran. A didkok ezen a szinten csak a jol begyakorolt szamitasok elvégzésére, a legalapvetdbb
miveletek elvégzésére képesek. Ez az ardny 0,8%-kal rosszabb a varosi iskoldkéndl, az
orszagosnal pedig 12,2 %-kal.

Az 6todik szintet 8, a hatodikat senki, a hetediket csak 1 tanuldnk érte el. Iskolankban
ezen mérés szerint didkjaink 48,9 %-a rendelkezik csak biztos alapokkal a tovabbhaladédshoz,
ugyanez a mutaté orszdgos szinten 60,6%, a varosi iskoldkban 52,7%. Ezeken a szinteken a
tanulok képesek fejlett matematikai gondolkoddsra, érvelésre, ondllé matematikai modell
megalkotdsara, a feladatok értelmezésére, kivalasztjdk és alkalmazzdk a probléma
megolddsdhoz a megfeleld stratégiat.

Fontos feladatunk annak a tobb mint 50%-nak a felzarkéztatdsa, tuddsszintjének emelése,
akik igen gyengén teljesitettek.

Az atlageredmény valtozasa

2200+
21001
2000+
1900 7
1800
17004
1600 |
15007 — - :':
14004
1200 |
12001
11 OO:
1000+

200 1

800:

Standardizalt képességpont

2008 2009 2010

A grafikonon j6l lathatd, hogy 2008-hoz képest csokkent, 2009-hez képest egy kicsivel nétt a
méréseken elért eredményiink.

Ev atlag (konf. int.) A 2010. évi eredmény és a korabbi évek
eredményei kozotti kiillonbség (konf.int.)
2010 1497 (1451;1548) -

2009 1487 (1442;1530) @ 10 (-53;79)

2008 1520 (1479;1564) @ -22 (-83;28)

© Nincs szignifikans véltozas a 2010. évi eredményekben
A tablazatbol kitlinik, hogy az 4tlageredményilinkben az el6z6 évekhez képest nincs

szignifikdns valtozas.




A Kképességeloszlas valtozasa

1. szint alatti

8-
12+
16
20

2008

5.szint 6. szint 7. szint

24

800 200 1000

1800 1900 2000 2100 2200

1. szint alatti

2009
N
|

5.szint 6. szint 7. szint

800 900 1000

1800 1900 2000 2100 2200

1. szint alatti

4

12+
16
20
24

2010

5.szint 6. szint 7. szint

800 200 1000

1800 1900 2000 2100 2200

A képességeloszlas valtozdsat megfigyelve lathatd, hogy az utolso két évben csokkent a 6.
és 7. szinten teljesitok szdma. Az eredmények romldsdnak okat azzal magyardzhatjuk, hogy
nagyon megnovekedett sajnos a 3. szintet el nem érdk ardnya. Mig 2008-ban 37,7 %, 2009-
ben a tanuldk 37,5% -a nem érte el ezt a szintet, addig 2010-ben mér ez az arany 51,1 %, lett.

A mérés tapasztalatai szerint a tehets€éggondoz6é munkankat is folytatnunk kell, hiszen a 6.
szinten csokkent a tanuldink szdma, a felzarkoztatasra a tovdbbiakban is nagy hangsulyt kell

fektetniink.
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A Kképességeloszlas osztalyonként
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A 6.a osztdlyban 13 (59%), mig a 6.b osztalyban 11 tanul6 (44%) nem érte el a minimélis
szintet. Az a osztdlyban 1 tanul6 kiemelkedd eredményt ért el, a b osztdlyban a negyedik és
0todik szinten tobben teljesitettek, a 6. szintet senki sem érte el.

Mitél fiigg egy tanul6 teljesitménye?

Iskola hatékonysaga, tandrok felkésziiltsége, intelligencia, tanuldsi képesség, otthoni
koriilmények, anyagi és kulturdlis hattér, sziilok iskolai végzettsége, értékrendje, olvasasi
szokdsok, otthoni tanuldst segitd eszkdzok, iskolai attitlid, tovabbtanuldsi ambiciok stb.

A mérésértékeléssel kapcsolatban néhany éve jelent meg egy dj fogalom a hozzaadott
pedagogiai érték. A pedagdgiai értékelés eredményeinek objektiv értékelése tette
sziikségessé annak vizsgédlatat, hogy az egyes iskoldk eredményeit hogyan lehetne
Osszehasonlithatova tenni. Hiszen mas-més gyerekanyagot kapnak az iskoldk. Az induldskor
meglévd kiilonbséget akarja kiszlirni egy mutatd, a hozott érték, a csaladi hattér indexe:
CSHI.

A CSHI szamitdsa meghatdrozd jelentdségli az intézmények teljesitményének
megitélésében, mivel segitségével mérhetové valik egy-egy intézmény valodi hozzéaadott
pedagogiai értéket 1étrehozd képessége.
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A telephelyek tanuléinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesitménye

2200+
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8004
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CSH-index

Standardizalt képességpont

‘ -  Telephelyek QOrszagos trend Az Onék telephelye 1 Az Onbk telephelyének konfidencia-intervallumai ‘

Telephelyeik eredménye a regresszios becslés alapjan "elvarhaté'' eredmény tiikrében

Telephelyiik tényleges eredménye: 1497 (1451;1548)
Viérhat6 eredmény az Osszes
telephelyre illesztett regresszids
egyenes alapjan: 1518 (a tényleges eredmény ettdl nem kiilonbozik
szignifikdnsan)
Viérhat6 eredmény a varosi
telephelyekre illesztett regresszios
egyenes alapjan: 1508 (a tényleges eredmény ettdl nem kiilonbozik
szignifikdnsan)

A CSH-index atlagértéke és az dtlag megbizhatdsagi tartomanya

Az Onok telephelyén 0,123 (-0,023;0,346)
Orszdgosan 0,000 (-0,004;0,005)
Varosi altalanos iskoldkban -0,063 (-0,071;-0,055)

A sok-sok iskolét jel6l6 pont kozott egy kis narancssarga potty jeloli a mi iskoldnkat.

Ha a pont az egyenes folott van, akkor jobban teljesitett az iskola annél, mint ami a csaladi
hattér alapjan varhat6. A tényleges eredménybdl kivonjidk a regresszids becslés alapjin
vérhat6 eredményt, ami mdr a hozzdadott pedagégiai érték HPE. Ha ez a szdm pozitiv, akkor
az iskola csokkentette a didkok kozti kiillonbségeket, leegyszertisitve: j61 dolgozott.

Nélunk 1497 a tényleges eredmény, a varhaté 1518. A kiilonbség 21, tehat szignifikdnsan
nem rosszabb a vartndl. A vérosi iskoldkra vetitve 1508 ez a szam, itt még kisebb az eltérés.
Elmondhatjuk tehat, hogy az elvarhaté eredménynek megfelelden teljesitettek didkjaink.

A képességeloszlas az el6z6 év végi matematikajegy fiiggvényében

A tanulék képességeloszldsa az Onok telephelyén miikodd osztdlyokban az elozd év végi
matematikajegy fliggvényében
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El6z6 év végi
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Minimum Median Maximum

1260
1187
1293
1389

1206
1294
1329
1648

1347
1379
1525
1752

1332
1409
1479
1788

1363
1426
1695
1988

1457
1504
1724
1835

Erdemes a szaktandroknak tanulményozni, hogy az adott osztilyokban azonos év végi
osztalyzatot kapott tanuldk teljesitménye kozott milyen kiilonbség van.
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Szovegértés

A telephelyek atlageredményeinek osszehasonlitasa
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Osszes 8 évfolyamos  Kozségi alt. isk. Varosi alt. isk. Megyeszék- Budapesti alt.
gimnaziumi helyi alt. isk. isk.

Telephelyek

A szignifikansan jobban hasonléan, illetve gyengébben teljesité telephelyek szama és
aranya (%)
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A kis varosi altalanos iskolak

A varosi altalanos iskolak
koreben

Orszagosan
korében

Az iskoldk 4tlageredményeit Osszehasonlitva az elsé grafikon madris mutatja, hogy
teljesitményiink az orszagos dtlagot meghaladja. Az orszagos atlag 1483 pont, iskoldnk 4tlaga
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1491 pont. Teljesitményiinket csak a 8 évfolyamos gimnaziumok, a budapesti és a
megyeszékhelyeken 1évo iskoldk muljak feliil.

A mésodik &brdr6l a szignifikdnsan jobban, hasonldéan €s gyengébben teljesitd
intézmények szdmat tudjuk leolvasni. Az orszdgos Osszehasonlitison azt latjuk, hogy
iskoldankndl 962 iskola szignifikdnsan gyengébben, 580 szignifikdnsan jobban teljesitett. 1179
olyan iskola van, amely hasonlé eredményt ért el. Ezek az adatok szdzalékban kifejezve azt
jelentik, hogy a felmérésben résztvevd Osszes iskola 35,4%-a gyengébb, 21,3%-a jobb,
43,3%-a hozzank hasonl6 eredményt mondhat magaénak. Még jobb a teljesitménymutatonk,
ha a kisvarosi iskoldkkal végezzilk el az Osszehasonlitast. Intézményilinknél 112
szignifikdnsan gyengébben, 15 szignifikdnsan jobban teljesitd iskola van. Hasonl6 eredményt
111 iskola ért el. Szdzalékban kifejezve: jobban teljesitett a kisvarosi iskoldk 6,3%-a,
gyengébben a 47,1%-a, hasonléan pedig a 46,6%-a. Ugy véljiik, biiszkék lehetiink didkjaink
eredményére.

A telephelyi jelentés kovetkezd dbrdja a szovegértés atlagunkat és tobb részpopulédcid
atlageredményét mutatja pontszdmokban. Itt meg kell emliteniink az &tlag konfidencia-
intervallumét, ami megmutatja, hogy 90%-os valésziniiséggel milyen intervallumba esik az
atlag ismételt méréseknél.

A tanuldk atlageredménye és az atlag megbizhatésagi tartomanya (konfidencia
intervalluma)

Az 6nok telephelyén 1491 (1457;1530)
Orszdgosan 1483 (1482;1484)

8 évf.-os gimn.-ban 1656 (1652;1660)
Alt.isk 1476 (1475;1477)

Kozségi alt. isk. 1422 (1420;1424)

Virosi 4lt. isk. 1467 (1466;1469) Kis vérosok alt. isk. 1434 (1431; 1437)
Megyeszékhelyi alt. isk 1530 (1528;1532)  Kozepes vdrosok alt. isk. 1481 (1479; 1483)
Budapesti alt. isk 1544 (1542;1547) Nagy varosok 4lt. isk. 1487 (1484;1491)

Az orszagos atlag esetében 1482; 1484 pont, mig a mi iskoldnknal 1457; 1530 pont a
konfidencia intervallum. Szovegértésiink esetében igen nagy szorasrol beszélhetiink. Nagy az
eltérés a leggyengébb és a legjobb teljesitményt elért tanulok pontszdmai kozott. A kisvarosi
iskoldk atlagpontszama 1434, konfidencia-intervallum 1431; 1437. Iskolank atlaga jobb, mint
a hasonl6 iskoldké, mégis a sz6rds ndlunk joval nagyobb.

A jelentés kovetkezd dbrdja a tanuldk képességeloszldsat mutatja a mi iskoldnkban és
olyan rész populdcidokban, amelyekbe mi is tartozunk.

A tanulok képességeloszlasa az Onok telephelyén és azokban a részpopulaciékban,
amelyekbe Onok is tartoznak
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A fiiggbleges beosztds standardizélt képességpontokat tartalmazza, a vizszintes egyenes
az orszagos atlagot mutatja. A grafikonrdl leolvashaté iskoldnk tanuldinak képességbeli
eltérése az orszagos atlagtdl. Itt is jol lathato a széles dtlag konfidencia-intervallum. Mig més
kisvarosi iskoldkban valamivel az orszdgos atlag alatt van, de kicsi az atlag konfidencia-
intervallum, ndlunk az orszdgos atlag folott taldlhatd, de igen nagy ez az intervallum.

A fejlesztési tervben ki kell hangsilyozni ezen eredmény fontossagét. Feladatunk lesz az
atlag konfidencia-intervallum csokkentése.

A téblazatban 1j fogalommal taldlkozunk. Ez a percentilis fogalma. Igen informativ adat a
minta eloszlasat illetden. 5 percentilis az az érték, amelynél a minta 5 %-a gyengébb, 95 %-a
jobb eredményt ért el.

Min. / 5-6s perc.25-.s perc. atlag (konf. int.) 75-0s perc. Max. / 95-0s perc.

Az 6nok telephelyén 1161 1364 1491 (1457;1530) 1570 1822
Orszdgosan 1134 1347 1483 (1482;1484) 1629 1795
Altalanos iskolakban 1131 1340 1476 (1475;1477) 1620 1787
Virosi 4lt. iskoldkban 1130 1335 1467 (1466;1469) 1608 1771
Eszak-Alfoldi régiban 1089 1300 1442 (1439;1444) 1590 1768
Szolnoki kistérségben 1156 1364 1497 (1488;1506) 1640 1790

A mi iskoldnk esetében a minimum értékiink 1161 pont, maximum 1822 pont. A 25
percentilis 1364 pont, ami azt jelenti, hogy a minta 25 %-a 1364 pont alatt, 75 %-a 1364 pont
felett teljesitett. A 75 percentilis 1570 pont azt mutatja, hogy a minta 75 %-a ezen pont alatt
teljesitett.
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A Szolnoki kistérséghez viszonyitva az 5 percentilis értékiink hasonl6 (1161 pont), és
valamivel magasabb az Eszak- Alf6ldi régis eredménynél. A t5bbi mutaténk, a 75 percentilis
kivételével meghaladja mind a kistérségi, mind az orszdgos adatokat. A konfidencia-
intervallumunk valamennyi viszonyitdsi ponthoz képest 1ényegesen szélesebb.

A tdblazatbdl leolvashatd, hogy rendkiviil nagy a kiilonbség a leggyengébb (1161
pont) és a legjobb eredmény (1822 pont) kozott, hatalmasak a képességbeli eltérések.

A szovegértés kompetenciamérésében elérheto képességszintek:

A
Képessé
képességszint
gszint
alsé hatara

2

A szintet elér6 tanulok képességei

7. 1911

a szovegbe tobbszordosen mélyen bedgyazott, implicite
megfogalmazott informécidk és kategoridk azonositasa és
0sszekapcsoldsa a figyelmet erdsen elvond tartalmi elemek
kozott eligazodva, a szoveg tipusatdl, témajatol, terjedelmétdl
fliggetleniil; kozvélekedéssel ellentétes, az elvarttal
szembehelyezkedd informdciok visszakeresése

egy szerepl valddi és szinlelt attitiidje kozotti kiilonbségtétel;
tobb eseménysor idérendjének helyredllitdsa; a tartalmi elemek
kozotti logikai kapcsolatok felismerése kiilonb6z6 retorikai
célu és formatumu szovegek kozott; egy szoveg valtozatainak
rangsoroladsa

egy allandésult szokapcesolat alkalmazhatdsagi kontextusanak
azonositdsa; a nyelvi elemek elhagyasan alapul6 retorikai
alakzatok felismerése; a poetizélt nyelvhasznélat konkrét
példainak magyardzata; a kozlésmod jelentésmodositd
szerepének magyardzata; a szovegszervez0 tartalmi elemek
mukodésének magyardzata

6. 1771

Egy meghatdrozott szempont alapjédn, a szovegben (vagy tobb
szovegben) szereplO informéaciok €s kategoridk
kapcsolatrendszerét atlatva, a szovegben mélyen bedgyazott
informdcidk azonositdsa és dsszekapcsoldsa; implicite
megfogalmazott informécidk azonositdsa a figyelmet erésen
elvond tartalmi elemek kozott eligazodva

az ellentmondas felismerése egy szerepld viselkedésében; a
szoveg egységei kozotti tartalmi megfelelés felismerése; a
szovegvaltozatok kozos elemeinek felismerése; a szoveg
tartalmi elemei kozotti kijelentés-érv viszony felismerése, a
probléma-megoldds viszony magyardzata

a szovegben alkalmazott specidlis jelrendszerek miikodésének
magyardzata; a kétértelmuliség vagy széjaték nyelvi alapjainak
magyardzata; a szoveg stildris vagy tartalmi jellemzdinek egy
adott céllal valé megvaltoztatasaval kapcsolatos allasfoglalés;
az olvaso eldismereteire alapozd figyelemfelhivo jellegli
cimadads felismerése

S. 1631

a szovegben elszort, explicite megfogalmazott informéacidk
azonositasa, osszekapcsoldsa, rendezése; félrevezetd
informdcio kiszlirése adott szempont alapjin; a szovegben
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mélyen bedgyazott, f6szovegen kiviil esd, vagy a megszokottol
ellentétes helyen szerepld informaciok visszakeresése

a szereplok attitlidjei kozotti killonbségek magyarizata, egy
szerepl6 szandékaira vagy éallapotéra utalé nyelvi és tartalmi
jelek azonositasa; a szoveg tartalmi elemei és a mindennapi élet
tapasztalatai kozotti kiilonbségek magyardzata; a szoveg egy
részletében leirt idorend helyredllitdsa; iskolai jellegli
hattértudés alkalmazdsa a szoveg tartalmi elemei kozotti
kapcsolatok azonositdsdban; a szovegben megfogalmazott
feltételeket teljesitd példak azonositdsa; a szoveg elemei kozotti
ok-okozati, dltaldnos-egyes vagy kategoria-elem viszony
magyardzata

a szoveg célkozonségének felismerése; egy szovegrészlet
strukturdlis szerepének magyarazata; a szoveg hitelességével
kapcsolatos tartalmi elemek magyarizata; a kétértelmii, tobb
jelentést tartalmi elemek felolddsa; a bibliografiai rendszer
felismerése és alkalmazdsa; értékitélet alkotdsa a mindennapi
élettdl tavoli témaju szoveg tartalmi-stilisztikai jellemzoéivel
kapcsolatban

1491

a szovegben elszort, explicite megfogalmazott informéacidk
azonositdsa, 0sszekapcsoldsa, rendezése; félrevezetd
informacio kiszlirése

a szereplok szandékai kozotti kiilonbség felismerése, a
szereplok motivacidinak magyardzata; a szoveg inform4cioi és
a mindennapi élet egy specidlis vetiilete kozotti kiillonbség
felismerése; kovetkeztetés levonasa a szoveg és a mindennapi
élet informdacidinak integraldsaval figyelmet elvoné
informacidk kozott eligazodva; a szoveg idorendjének
helyredllitasa; egy torténet két valtozata kozotti hasonldsag, és
a szoveg tartalmi elemei kozott az elvarasok ellenére fennallé
hasonlésag felismerése; a szoveg tartalmi elemei kozotti
kategoria-elem viszony felismerése

egy szovegrészlet céljanak felismerése; a szovegben
alkalmazott specidlis jelrendszerek mitkodésének felismerése; a
szoveg szerkezetének és f0 tartalmi egységeinek felismerése; az
ismétlés és a hasonlat szerepének magyarazata; értékitélet
alkotdsa a szOveg egy tartalmi vagy stilisztikai elemérdl, és
ennek magyardzata; egy hétkoznapi probléma megoldésa a
szOveg tartalmi elemeinek felhasznaldsdval; a giiny targyanak
felismerése; idegen kifejezés jelentésének felismerése; a cim
magyardzata

1351

a szovegben explicite megfogalmazott, tobb feltételnek
megfeleld informdaciok visszakeresése

a szereplOk kozotti viszony magyarazata, a szereplok
motivacidinak felismerése; egyszerii kovetkeztetés levondsa a
szoveg és a mindennapi élet informécidinak integralasaval; a
szoveg részletei kozotti kiilonbség vagy hasonldsag
felismerése; a szoveg idérendje eldtt lejatsz6dé események
kikovetkeztetése; egy kovetkeztetés alapjat jelentd tartalmi
elem felismerése
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a szoveg céljanak felismerése; a szoveg céljat hangsulyozo
vagy tartalmat kiegészitd illusztraci6 felismerése; értékitélet
alkotdsa a szOoveg egy tartalmi elemérdl; egy hétkdznapi
kifejezés alkalmi jelentésének felismerése; a szoveg egy
részletének cimmel vald 0sszefoglaldsa; a szerzo6i dllaspont
azonositasa

2. 1211

a szovegben explicite megfogalmazott informdcid
visszakeresése, €s kiilonbség felismerése

a szoveg informdcioi és a mindennapi élet kozotti egyszeri
kapcsolat felismerése, a szereplok kozotti egyszert kapcsolat
felismerése, a szoveg eseményeinek linedris idérendjében vald
eligazodds; a szoveg egységei kozotti kérdés-felelet viszony
felismerése

egy szovegrész témajanak, a hagyomanyos torténetmesélési
eszkozoknek és a meggydzEs szandékanak felismerése;
allandosult szokapcsolat alkalmi jelentésének felismerése

1. 1071

a szovegben kiemelt vagy tobbszor eléfordulé informacid
visszakeresése

az elbeszélés alapveto tér- €s idobeli koriilményeinek
kikovetkeztetése, a szoveg két tartalmi eleme kozotti egyszeri
kapcsolat felismerése

a szovegben explicite megfogalmazott 6 gondolatmenet vagy
téma felismerése, alkalmi székapcsolat jelentésének
felismerése

A szintek eléréséhez sziikséges képességek alapjan ugy itéljik meg, hogy a 6. évfolyam
esetében a 3. képességszint, a 8. és a 10. évfolyam esetében a 4. képességszint az a minimélis
szint mind a két teriileten, amelynek elérése sziikséges ahhoz, hogy a tanul6 eredményesen
tudja alkalmazni képességeit a tovabbi ismeretszerzésben €s az 6nélld tanulds sordn.

Képességeloszlas
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1. szint alatti 1. szint 2.szint 3.szint 4.szint 5. szint
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6. szint
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7. szint
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Adott eredményt elért tanuldk szama
az Onok telephelyén (1 kor 1 tanulét jeldl)

N
=

800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200

A tanulok

képességszintek szerinti sz

azalékos megoszlasa

Orszagosan

7,7% 15,7% 241% 25,6% 17.8% 6,0%

0,8%

3%

A vérosi altalanos iskolakban

4%68,1% 16,9% 25,5% 26,2% 16,0% 4.5%

H%

Az Onok telephelyén

Vo

21,3%

19,1%

42,6%

6,4%

8,5%

[ 11.szintalatti [ [1.szint [ 2.szint [ |3.szint [ J4.szint [ ]5.szint [ _]6.szint [ ]7.szint

Ha Osszehasonlitjuk a tanuldink képességeloszldsat az orszdgos és a vdrosi
eredményekkel, azt tapasztaljuk, hogy az 1. szint alatt senki sem teljesitett a mi iskoldnkban.
Az 1. szinten 1év0 didkjaink ardnya is lényegesen kisebb, mint az emlitett viszonyitdsi
pontokon. A 2. szinten teljesitd tanuléink szdma valamivel tobb (5,6% és 4,4% a kiilonbség).
A 3. szinten 1évoké alatta marad az emlitett dtlagoknak, a 4. szinten teljesitok ardnya majdnem
kétszerese mind az orszdgos, mind a varosi iskoldk atlaganak. Az o6todik szintre harmad
annyian jutottak el, a hatodik szintre viszont majdnem kétszer tobben, mint a vérosi
iskolakban, a 7. szintet azonban nalunk senki sem érte el.

Jol érzékelteti a grafikon a képességekben elmarado, az elsd szinten teljesitd 1 tanul6t
és a 2. szinten 1évd 10 didkot. A mérés szerint tanuléink 23,4%-a nem érte el 3. szintet. Ok
azok, akik pillanatnyilag nem rendelkeznek a biztos tovabbhaladashoz sziikséges alapokkal..
Ez 2,3%-kal jobb az orszdgos atlagnidl és 4%-kal a hasonld intézményekénél. Az 0O
pontszdamuk 1400 pont alatt van. Ok csak arra képesek, hogy visszakeressék azokat az
informdcidkat, ami konkrétan benne van a szévegben, esetleg felismerjék a szerzd céljat,
szandékat. Azon tanuldk esetén, akik nem érték el a 3. szintet, nem beszélhetiink
szovegertésrol.

Hatodikos tanul6ink 14,9%-a az 6todik és a hatodik szinten teljesitett,ami azt bizonyitja,
hogy Ok mar képesek bonyolultabb szovegértelmezési miiveletek elvégzésére is (kért
informacié azonositasara és elrendezésére, kovetkeztetésére, relevans informacid
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kikeresésére, értelmezésre, reflektdldsra, bonyolult Osszefiiggések feltardsdra egy szdmdra
ismeretlen szovegben).

Kiemelkedd szintet a szovegértés felmérésen senki sem ért el. Nagy gondot kell
forditanunk a felzark6ztatd tevékenységre, valamint folytatni kell a tehetséggondozo
tevékenységiinket is a szovegértés teriiletén is.

Az atlageredmény valtozasa

2200
2100
2000 ]
1900 ] e
1800 ] o
1700 ]
1600 ]
1500 ] o E ——
1400 ]
1300
1200
1100 ]
1000 ]
900 ]
800 1

Atlag

Standardizalt képessegpont

2008 2009 2010
Ev Atlag (konf. int.) A 2010. évi eredmény és a korabbi évek
eredményei kozotti kiilonbség (konf.int.)
2010 1491 (1457;1530) -
2009 1525 (1472;1572) @ -33 (-86;32)
2008 1538 (1504;1568) v -46 (-92;-3)

G')Nincs szignifikdns valtozds a 2010. évi eredményekben

¥ A 2010. évi eredmény szignifikdnsan alacsonyabb

A grafikonon lathat6, hogy a mérési eredményeink csokkend tendenciat mutatnak, sét a 2008-
as méréshez képest mér szignifikans valtozds tapasztalhato.
A Kképességeloszlas valtozasa

1. szint alatti 1.szint 2.szint 3.szint 4.szint 5.szint 6. szint 7.szint
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1. szint alatti 1.szint 2.szint 3.szint 4.szint 5.szint 6. szint 7. szint
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1. szint alatti 1.szint 2.szint 3.szint 4.szint 5.szint 6. szint 7. szint

2010
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A képességeloszlas valtozasat megfigyelve lathatd, hogy 2010-ben nem nydtjtott senki
kiemelkedo teljesitményt, nincs senki a 7. szinten. Az el6z6 évek méréséhez képest jelentdsen
csokkent (50%, ill. 57%) az 5. és a 6. szinten 1évOk szama is. Legtobben most is a 4. szintet
érték el. Valamivel ndtt 3. szinten teljesitok szdma. 2008-hoz képest jelentosen emelkedett
azok ardnya is, akik nem rendelkeznek a tovabbhaladashoz sziikséges alapkészségekkel (1. és
2. szint).Ez ut6bbi mutaté hasonlé a tavalyihoz.

A mérés tapasztalatai szerint mind a tehetséggondoz6 munkankra, mind a felzarkéztatasra
azonban a tovdbbiakban is nagy hangsulyt kell fektetniink.

A Kképességeloszlas osztalyonként

2200 - o
2100: Maximum
2000 ]
1900 ] 75-6s |
= 18007 percentilis
c% 1700 ]
g 1600 Median |l
£ 1500
:_‘_E“ 14001
S 1300} porcontii= [N
% 1200 8 g
11007 = =
10001 . S Minimum ||
900 | = =
8001
Minimum 25 percent. Medién 75 percent. Maximum
Az a osztalyban 1246 1315 1460 1556 1782

A b osztalyban 1161 1419 1520 1627 1822
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Az osztilyok képességbeli Osszetételét vizsgalva lathatd, hogy a b osztdlyban jobbak a
tanulok képességei, igaz ugyan, hogy a minimum (1161 pont) alacsonyabb, mint az a
osztalyban. Az a osztidlyban az emlitett mutaté kivételével valamennyi alacsonyabb, mint a
parhuzamos osztlyban. Igy természetesen a medidn érték is jelentSs eltérést mutat a két
osztalynal.

1. szint alatti 1. szint 2. szint 3.szint 4. szint 5. szint 6. szint 7. szint

N IR .Bgc..ggo )
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16 |
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1. szint alatti 1. szint 2. szint 3. szint 4. szint 5. szint 6. szint 7. szint
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A fenti dbra kivdl6éan mutatja ennek a kiilonbségnek az okat. A b osztidlyban 3 olyan
tanul6 van, aki nem érte el a 3. képességszintet, mig az a osztdlyban 8. Lathatd, hogy az 5. és
6. szinten 1évok szdma kozott is igen nagy az eltérés. A harmadik és negyedik szinten
teljesitok ardnya hasonlé mindkét osztalyban.

A kompetenciamérések feladatlapjdhoz szorosan hozzatartozik a sziiléi hattérkérdéiv. Ez
arra szolgél, hogy valds képet adjon a tanuldk szociokulturélis hétterérdl, amelybdl érkeznek.

Iskolankban a sziilok megfelelé ardnyban visszakiildték ezeket a kérdoiveket, igy a
kovetkezd grafikonon 6l 1athat6 a hozzaadott pedagdgiai érték.

Atlageredmény a CSH- index tiikrében

2200+
21001
20001
19001
18004
17004
16004
15001
14001
13007
1200 - K
11004 - .
10004
9001
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CSH-index

Standardizalt képességpont

Telephelyek —— Orszégos trend Az Onék telephelye  [_] Az Ondk telephelyének konfidencia-intervallumai
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A varosi altalanos iskolai telephelyek tanuldinak a CSH- index alapjan varhat6 €s tényleges
teljesitménye

Standardizalt képességpont
&
8

2,5 -2 -1,5 -1 -0,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5
CSH-index

‘ - Telephelyek —— Orszagos trend Az Onék telephelye [ Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai ‘

A telephelyet jelold narancssdrga potty valamivel a regresszids egyenes alatt helyezkedik
el. Tehat iskolank némileg gyengébben teljesitett anndl, mint ami a csalddi hétterek alapjan
varhat6 volt.

Telephelyeik eredménye a regresszios becslés alapjan "'elvarhato' eredmény
tiikrében

Telephelyiik tényleges eredménye: 1491 (1457;1530)
Vérhat6 eredmény az Osszes
telephelyre illesztett regresszios
egyenes alapjan: 1507 (a tényleges eredmény ettdl nem kiilonbozik
szignifikdnsan)
Vérhat6 eredmény a varosi
telephelyekre illesztett regresszids
egyenes alapjdn:1498  (a tényleges eredmény ettdl nem kiilonbozik

szignifikdnsan)

A CSH-index atlagértéke az dtlag megbizhat6sdgi tartomanya

Az Onok telephelyén 0,123 (-0,023;0,346)
Orszdgosan 0,000 (-0,004,0,005)
Varosi altalanos iskoldkban -0,063 (-0,071;-0,055)

Telephelyiink tényleges eredménye 1491 pont és a varhat6 eredmény az Osszes telephelyre
illesztett regresszios egyenes alapjan 1507 pont. A két eredmény szignifikdnsan nem
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kiillonbozik egymastdl. A varosi telephelyekre illesztett regresszids egyenes alapjan a varhat6
eredmény 1498 pont. A tényleges (1491 pont) ettdl nem kiilonbozik szignifikdnsan.

Megallapithatjuk, hogy a 6. évfolyamos kompetenciaméréssel az orszagos atlagot elértiik,
feladatunk azonban az eredmények tovabbi javitdsa, a hatalmas képességbeli kiilonbségek
csokkentése, a lemaradok felzarkoztatasa.

Szovegértés

8. évfolyam
A telephelyek atlageredményeinek 0sszehasonlitdsa

2200+
21001
2000
1900 |

1800 | - . f
17004 /
1600 - i ] >
15004 H /
1400 !
1300 1 . .! H i
12004 : :
. : .

11007 ¢
10001

Standardizalt képességpont

900 4
800

Osszes 8 évfolyamos 6 évfolyamos Koézseégi alt.  Varosi alt. isk. Megyeszék- Budapesti alt.
gimnaziumi gimnaziumi isk. helyi alt. isk. isk.

Telephelyek

Szovegértésbdl az eredmények megfelelnek az &dtlagnak, orszdgos szinten, a vdrosi,
kisvarosi iskoldk korében is.

Orszdgos: 1583  Viéros: 1564  Kisvaros: 1585  Martfti: 1565 az eltérés nem
szignifikans.

Eredményeink: 2008- ban -1578 2009 - ben— 1561 2010- ben - 1565

Ezen az 4bran iskoldnk atlageredménye lathat6. Ez az dbra ugy késziil, hogy minden
iskola atlageredményét egy pont jelzi. Az elsé narancssédrga karika az orszdgos listan elfoglalt
helyiinket, a masodik a varosi iskoldk kozott elfoglalt helyiinket dbrdzolja.

A felmérésben 68 tanul6 vett részt a 8. évfolyamon

A szignifikansan jobban, hasonléan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)
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Iskolank helyzete orszdgosan, a varosi iskolak és a kisvdrosi iskoldk kozott.

A tanulék atlageredménye és az atlag megbizhatésagi tartomanya (konfidencia-intervalluma)

Az OnBk telephelyén 1565 (1534;1603)
Orszagosan 1583 (15B2;1584)
8 évfolyamos gimnaziumokban 1740 (1737;1743)
& évfolyamos gimnaziumokban 1724 (1720;1727)
AL isk. 1567 (1566;1568)
Kézségi alt. isk. 1524 (1522;1525)
WVarosi alt. isk. 1564 (1563;1566) Kis varosok alt. isk. 1540 (1537,1542)
Megyeszékhelyi alt. isk. 1610 (1609;1612) Kozepes varosok alt. isk. 1570 (1568;1572)
Budapesti Alt. isk. 1617 (1614;1619) Nagy varosok alt. isk. 1587 (1585;1580)

Iskolank atlageredménye, megfelel az orszdgos atlagnak, a varosi, kisvérosi iskoldk
atlagdnak is. Jobban csak a nagyvarosokban, illetve a gimndziumokban teljesitettek a tanuldk.

Az orszagos eloszlas, valamint a tanulok eredmeényei
a varosi altalanos iskolakban és az Onék varosi altalanos iskolajaban

4 — 2.2

/ g
/

(]
L

varosi altalanos iskolakban
=
|
|
[=]
®

Adott eredményt elér tanulok szama a
{oszlop diagram, ezer fd)
%]
1
{100°0 ‘wesbeipjeuon) sejzsoje sobezsio

800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200
Standardizalt képességpont

Orszdgosan a tanuldk tobbsége a 3. 4. 5. szinten teljesit, ami ndlunk sincs masképp, ez l4that6
a kovetkez6 abran. Az eloszlas hasonl6 az orszdgoshoz.

1. szint alatti 1. szint . Szl . STl . ST . ST 7. szimt

12

16

Adott eredményt elért tanulok szama
az Onik telephelyén (1 kér 1 tanuldt jeldl)

24

800 900 1000 1700 1200 1300 1400 1500 1600 1 1&00 1900 2000 2100 2200

A tovabbi ismeretek megszerzéséhez, és a mindennapi életben val6 boldogulashoz
alapszint a 8. évfolyamon a 4. képességszint, 23 tanuldnk nem érte el ezt a szintet, (ebbdl 8 a
masodik szinten, 1 tanul6 pedig az 1. szint alatt teljesitett), ez a mérésben részvevd tanulok
kb. 1/3 része.
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A tanuldk képessegszintek szerinti szazalékos megoszlasa
A kerakites mialt 8 sraralikos artakek Ossz reirhat 2 100 sraralakiod
Orszagosan

srage efterho
E 18'4% 263% _ 1"3% 2.9‘:0

A varosi altalanos iskolakban
_ 19'1% 29'4%

Az Ondk telephelyén
[0 1.szintalai [_J1.szint [ 2.szint [_J3.szint [ J4.szint [ 5 szint [_]6.szint [_]7. szint

14,7%

1

Az eldz6 adatok %-os megoszlasa, itt a 2. szinten nagyobb az eltérés, ez negativ, de a
magasabb szinteken hasonld, vagy jobb eredményeink vannak, igaz a legmagasabb 7. szintet
nem érte el senki sem iskolankban.

Orszdgosan az alapszint alatt a tanuldk 30,8%, hasonl6 iskoldkban a tanuldk 33,7 %
teljesitett, ez ndlunk 32,4%( 4. szint alatt). A 8. évfolyamon egy olyan tanulénk volt, aki
nagyon gyengén teljesitett, az 1. szint alatt.

A tanulok tényleges eredménye s a komplex modell alapjan becsilt, varhatd eredménye kdzotti kUldnbségek az
Ondk telephelyén™

700
500

a 300

5

gs.

% 100

12

EE

SE =100

%x

= -300
~S00 4
<Moo A telephely tanulcs

A tanuldk eredményei fiiggnek a csaladi hattértol, a korabbi eredményektdl. A komplex
fejlodési modell figyelembe veszi a tanuldi, osztdly és telephelyi adatokat, és ezek alapjan ad
becslést a tanul6 varhaté eredményére.

A becsiilt érték azt jelképezi, hogy a hasonld csalddi hatterii, ugyanolyan nemi tanuldk,
akiknek 2008-as eredménye hasonld volt, 2010-ben hasonlé osztdlyba, telephelyre jértak,
atlagosan milyen eredményt értek el a 2010. évi felmérésben.

Minden oszlop egy tanul6t jelképez. Az oszlop magassiga a tanuld tényleges
eredményének €s a modell alapjdn becsiilt eredményének a kiilonbsége, jelképezi tehat a
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tanul6 eredményének azt a részét, amely fiiggetlen a modellben szerepld, az iskola altal nem
befolydsolhat6 tényezOktdl, igy j6 kozelitéssel az adott idészak iskolai fejlesztd hatdsdnak
tulajdonithaté.

A negativ értékek gyengébb, a nulla koriili értékek hasonld, a pozitiv értékek a
varakozason feliili eredményeket jelentik az egyes tanulokndl. Ha a telephelyen a pozitiv
értékek vannak tobbségben a pedagdgiai fejlesztOhatds az atlagosndl erdsebb.

Nélunk a tanulék felének van elvart vagy azt meghalad6 eredménye.

A tanuldk eredményei az Ontk telephelyén az egyes években (1 kor 1 tanuldt jeldl)

1. azind slami Toogimt  2oapiel  Jazim  doemim  Soazie  Eoazist 7. amm

800 SO0 1000 1100 1200 1300 1400 1500 e 1TOD 1800 180 2000 2100 IO

1. azind slal Toagimt  2oamel Joazmt ez Soaziv 6 azisl 7. azim

TR0 800 1000 1100 1200 1300 1400 1500 60D MO0 1800 1900 200 210 MO0

2010

1. szind slal T.agiml 2abnl Jadnd 4.adind  Soadiel 6 oazisl 7. aginl

12
16
20
24

600 1700 1800 1800 200 2100 20

800 800 1000 1100 1200 130 0 1500

Eredmények az elmult 3 év tiikrében, 8. évfolyam szovegértés.
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Atanulok képességelosziasa az Onok telephelyén mikddd osztélyokban

22005
00 hlaxmium
2000 -
13001 7568
1800 ; percenti
§ 1700
1500 -
% 1400 -
] 508
E 1§. = percontis
' : £ §
1100 - 'i E E
1000 " = Lt}
= = =
- 2 g g
800
Atanulok képességeloszldsa az Onbk osztalyaiban
Minimum 25 parcent. Median TE percent. hlaximum
Az) B.a osztalyban 1282 1402 1508 1881 1833
Alz) Bb osztilyban 1048 1383 1570 1847 1629
A7) B.c osztélyban 1258 1537 1Edd 1747 16@1

Itt az lathatd, hogy az egyes osztdlyokban milyen a képességeloszlds, minél rovidebb az
oszlop anndl egységesebb a tanuldk teljesitménye, a hosszabb als6 rész leszakado tanuldkra
utal.
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A tEnuids gcscminyel B2 Ondk caztdyaloan

B gamre ke i azim

] Aoumirm  dgzew  §oazim & azim T. i

T Eent i agim BTl Loz & pper  § sz £ azim T it

Ajz] B joki castabyban
@

Az) & ol camilyban

A tanulok teljesitménye az egyes osztalyokban, lényegében az eldz6 abra lebontva tanuldkra.
A tanuldk tényleges eredménye és a komplex modell alapjidn becsiilt, varhaté eredménye
kozotti kiilonbségek az 6nok osztilyaiban
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Az osztaly tanuléi

Ez az 4brasor ugy értelmezhetd, mint az egész iskoldra vonatkoztatott ehhez hasonld, itt
osztalyokra lebontva lathatjuk az elvart €s a tényleges teljesitmény kozotti kiilonbséget.
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Matematika
8. évfolyam

A telephelyek atlageredményeinek dsszehasonlitasa

2200-
21001
2000
1900

e

1300
1200
1100
1000

Standardizalt képessagpont

900
800
Osszes & évfolyamos 6 dvfelyamos Koézségidh Viérosidh isk. Megyeszék- Budapest dh.

sk sk

gimnaziumi gimnazmmi L helyi &k sk

Telephelyek

Matematikdbdl az eredmények megfelelnek az dtlagnak a vérosi, kisvarosi iskoldk korében, az
orszagos atlagtdl jelentdsebb az eltérés.

Orszdgos: 1622 Viros: 1601 Kisvéros: 1585 Martfii: 1577

Eredményeink: 2008-ban -1558 2009 —ben — 1574  2010-ben - 1577 ( évente javulas
lathatd)

Ezen az 4bran iskoldnk 4tlageredménye ldthat6. Ez az dbra tgy késziil, hogy minden
iskola dtlageredményét egy pont jelzi. Az els narancssarga karika az orszagos listan elfoglalt
helylinket, a masodik a varosi iskoldk kozott elfoglalt helyiinket dbrdzolja.

A felmérésben 68 tanul6 vett részt a 8. évfolyamon.

A szignifikansan jobban, hasonléan, illetve gyengébben
teljesité telephelyek szama és aranya (%)

B Jobbk [C] Hasonld [ Gyengébb

100
20

70

50 103
40 1122 328

30
20
10

1)

A kis varosi altalanos iskolak

kg

A varosi altalanos iskolak

kéréban

Orszagosan
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Iskolank helyzete orszdgosan, a varosi iskolak és a kisvdrosi iskoldk kozott

A tanulék atlageredménye és az atlag megbizhatésagi tartomanya (konfidencia-intervalluma)
Az Onbk telephelyén 1577 (1538;1611)
Orszdgosan 1622 (1622;1623)
8 évfolyamos gimnéziumokban 1774 (1770;1777)

6 évfolyamos gimnéziumokban 1755 (1751,1758)

Alt isk, 1608 (1607;1608)

Kazségi &lt. isk. 1572 (1571;1574)
Varosi Alt. isk. 1601 (1600;1602) Kis varosok alt. isk. 1585 (1583;1587)
Megyeszékhelyi alt. isk. 1647 (1645;1649) Kozepes varosok alt. isk. 1605 (1603;1607)
Budapesti 4lt. isk. 1653 (1650;1655) Nagy varosck Al isk. 1615 (1613;1618)

Iskolank atlageredménye elmarad az orszdgos atlagtdl, megfelel a vérosi, kisvarosi iskolak
atlagdnak.

Az orszagos eloszlas, valamint a tanulék eredményei
a varosi altalanos iskoldkban és az Onék varosi dltalanos iskolajaban

4 - —2.2

e

—1.8

W
L

—1.8
—1.4

—1.2

L]
|

—1

—0.8

{0szlop diagram, ezer o)

—0.6

-
|

vérosi 4ltalanos iskoldkban

=104

Adolt eredményt eléd lanuldk szama a
(100'0x ‘wesbeipjeuon) sepzsoje sobezsio

10,2

800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200
Standardizalt képességpont

Orszdgosan a tanuldk tobbsége a 3. 4. 5. szinten teljesit, ami ndlunk sincs masképp, ez l4thaté
a kovetkez6 abran. Az eloszlds hasonl6 az orszdgoshoz.

d.oszimt 4. szt Soszint 6. szint
L e . e L e .
@ P R P '
4 @ AAAAGAA

@ -

-
kS

-y
@

Adott eredményt elért tanuldk szama
az Onigk talephaelyén (1 kér 1 tanuldt jelil)
8

4

800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200

A tovdbbi ismeretek megszerzéséhez, és a mindennapi életben valdé boldoguldshoz az
alapszint a 8. évfolyamon a 4. képességszint, 33 tanulonk nem érte el ezt a szintet,(ebbdl 13 a



59

masodik szinten, 3 tanul6 pedig az 1. szinten teljesitett), ez a mérésben részvevd tanuléknak
kb. a fele.

A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

Orszagosan
LEJ% 12.9% 21.5% 26.1% 20,0% 9.7% 3.6‘+
1.0
A varosi altaldnos iskolakban
&;5% 14,6% 23,3% 26.9% 18.7% 7.8%
1. 2(3%
Az Ondk telephelyén
#.4% 17.6% 35.3% 19.1% 14.7% 5.9%
99
1 1. szint alat [ Jl.szint 2. szint [ J3.szimt [ J4.szint IS szimt [ ]6.szint [ 7.szint

Az el6z6 adatok %-os megoszldsa, szinte minden szinten elmaraddsunk van, igen jelentds
az eltérés a 3. szinten, pozitivum hogy egyetlen tanulénk sincs az elsd szint alatt.

Orszdgosan az alapszint alatt a tanulék 40,5%, hasonl6 iskoldkban a tanuldk 44,4%
teljesitett, ez nalunk 57,3% (4. szint alatt). Ezen a teriileten nagy sziikség van a tanulok
felzarkoztatdsara.

A tanuldk tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsilt, varhato eredménye kdzotti kildnbségek az
Onok telephelyén®

400 4

2004

| ““l"IIIIIIII"I"“““lllln----- -----

-200

Alényleges és a modell alapjin virhald
aredmény klllinbsége

400

A telephely tanuldi

A tanulék eredményei fiiggnek a csalddi hattértdl, a kordbbi eredményektdl. A
komplex fejlddési modell figyelembe veszi a tanuldi, osztdly és telephelyi adatokat, és ezek
alapjan ad becslést a tanul6 véarhat6 eredményére.

A becsiilt érték azt jelképezi, hogy a hasonld csalddi hatter(i, ugyanolyan nemi
tanulok, akiknek 2008-as eredménye hasonld volt, 2010-ben hasonlé osztilyba, telephelyre
jartak, dtlagosan milyen eredményt értek el a 2010. évi felmérésben.

Minden oszlop egy tanul6t jelképez. Az oszlop magassidga a tanulé tényleges
eredményének és a modell alapjdn becsiilt eredményének a kiilonbsége, jelképezi tehat a
tanul6 eredményének azt a részét, amely fiiggetlen a modellben szerepld, az iskola dltal nem
befolydsolhaté tényezOktdl, igy jo kozelitéssel az adott iddszak iskolai fejlesztd hatdsanak
tulajdonithatd.

A negativ értékek gyengébb, a nulla koriili értékek hasonld, a pozitiv értékek a
varakozason feliili eredményeket jelentik az egyes tanuléknal.
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Ha a telephelyen a pozitiv értékek vannak tobbségben a pedagdgiai fejleszthatds az
atlagosndl er6sebb. Nalunk a didkok Y4 részének van elvért vagy anndl jobb eredménye.

Atanuldk eredményei az Ondk telephelyén az egyes dvakben (1 kbr 1 tanuldt jelbl)

1. szint alami l.azm 2sent 3.anm 4.sxm  Boarnt 6 oazol 7. 8zt

B0 8O0 000 1900 200 1300 600 9500 WBO0  1TOD 1800 1RO0 2000 X900 2200

1. szint slsty lLaget 2apet Jarel dsper S.azint 6 sne 7. szen
| -~

L i o G I

g
8 [ ]
g 12
16
20

24mm1m1:m1m1mm1mW1MIm:mmz1mm

1. azint slati l.ezid Zamnt J.and d.oazZist S.oemnt 6w 7. azinl
o o o o o |
et la] Tl
a8 h}n_n' L]
AP

800 800 1000 MO0 1200 1300 100 1500 1E00 1700 1800 1800 2000 0 2200
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Eredmények az elmult 3 év tiikrében, 8. évfolyam matematika.

A tanultk képességeloszlasa az Onék telephelyén mikodé osztalyokban

22004
21001 Maximum
1900 75-08
- 1800 5 parcentilis
17001
% 15004
= 1400f
] 3 25-45
E 13001 - - parcentls
& 1200 i i E
11004 - = -
1 E § g Bimimiurm
10004 ] -] u
1 = = =
- 3 2 2
800
Atanulék képességeloszlasa az Ondk osztalyaiban
Minimum 25 parcent. Madign TS parcant. Maxsmum
Alz) 8.8 osztilyban 1321 1440 1570 1683 1985
Alz) B.b osztalyban 1207 14896 1547 1618 2018
Alz) B.c osztalyban 1341 1475 1544 1788 1962

Itt az lathat6, hogy az egyes osztdlyokban milyen a képességeloszlds, minél rovidebb az

oszlop anndl egységesebb a tanuldk teljesitménye, a hosszabb als6 rész leszakado tanuldkra
utal.
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A nanuidy eredmiEnyel B2 Onds SaZiivaloan

1. azre Wan Boarme I aEea Joams doasm  Boazer & oazim T_axim

=

e

® &

A7) L el onzdiytan

Alz] § ok caatayban

AT A ekl oatil e

B B e vwe DEd vkoh add TR0 e VS0 Ed 1R Dod0 dwd Dod

A tanulok teljesitménye az egyes osztalyokban, 1ényegében az el6z6 dbra lebontva tanuldkra.
A tanul6k képességeloszldsa az 6nok telephelyén miikodd osztalyokban az el6z6 év végi
matematikajegy fliggvényében
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22004 0 A(z) 8.a jelii osztaly tanuldi
21004 4 A(2) 8.bjell osztaly tanuléi
2000 ox s B A(z) 8.c jell osztaly tanuldi
£ 19007 o m = —  Median
S 18001 1
 1700- 0. gou
2 16004 8 E;
2 15001 4n ag o "
T 1400- i 8 8 .
£ 13001 al s
2 12004
@ 11001
1000
9004
8004
1 2 3 4 5
El6z6 évi matematikajegy
El6z6 év végi matematikajegy Minimum  Median
Maximum
A 8.ajelli osztaly 1 - - -
2 1321 1387 1656
3 1419 1563 1742
4 1498 1735 1917
5 1995 1995 1995
A 8.b jelii osztély 1 - - -
2 1296 1496 1520
3 1519 1585 1673
4 1306 1660 1742
5 2016 2016 2016
A 8.c jelli osztaly 1 - - -
2 1341 1419 1496
3 1377 1475 1544
4 1422 1767 1905
5 1901 1931 1962

A tanulok matematika eredményét az el6z6 évi matematikajegy fiiggvényében abrizolja,
osztilyonként. A tdbldzatban osztilyonként szerepel az egyes jegyekhez tartozd
képességpontok minimuma, medidnja és maximuma.

A tanuldk tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsiilt, varhat6. eredménye
kozotti kiilonbségek az 6nok osztdlyaiban
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Ez az 4brasor ugy értelmezhetd, mint az egész iskoldra vonatkoztatott ehhez hasonld, itt
osztilyokra lebontva lathatjuk az elvart €s a tényleges teljesitmény kozotti kiilonbség



